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 Stefano Venturi
Luogo di Luogo di nascita: Milano
Data di nascita: 14 luglio 1958
Incarico: Amministratore Delegato Cisco Systems Italy e Vice President Cisco Systems EMEA.



Nato a Milano il 14 luglio 1958, Stefano Venturi ha iniziato la propria carriera in Olivetti ed è poi passato in Hewlett-Packard.

Dal 1991 al 1994 è stato Amministratore Delegato della Wyse Technology Italia (leader mondiale Video Terminali).

Dal 1994 al 1996 è stato General Manager dell’area Sud-Europa (Francia, Italia, Spagna, Portogallo, Grecia e Turchia) della Sunsoft (spin off software gruppo Sun Microsystems).

Entrato in Cisco Systems Italy nel 1996 con la carica di Managing Director, nel Luglio 2000, è stato nominato Vice President di Cisco Systems EMEA. 

Dal 2001 Stefano Venturi è membro del Consiglio di Amministrazione di Italtel.

Sotto la sua guida la filiale italiana è cresciuta da 12 a circa 700 persone (400 impegnati  in R&S di base, 250 in R&S applicativa nell’ambito di progetti nazionali e i restanti nell’area commerciale, nell’amministrazione e nel  supporto tecnico) con sedi a Milano, Monza, Roma, Torino e Padova. Nel nostro paese Cisco ha assunto un ruolo importante sia nel tessuto economico, attraverso importanti investimenti in acquisizioni e partecipazioni societarie ( 3,5 milioni di Euro negli ultimi tre anni) sia nel contesto formativo e culturale attraverso il progetto Networking Academy che ha lo scopo di ridurre la mancanza di personale qualificato (skill shortage) nel settore ICT (information & communication  technology). Ad oggi sono state create circa 400 academy con 3000 studenti e con un investimento di 21 Milioni di Euro. La società è impegnata in modo consistente anche nella ricerca e sviluppo con l’apertura, a Monza, di un laboratorio di R&S sulla fotonica in cui operano circa 400 ricercatori. 
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