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Guión de Telemarketing de DDoS Administrado

Buenos días/tardes, mi nombre es … y estoy llamando en representación de (Proveedor de Servicios) y de Cisco Systems®.

· ¿Estoy en lo correcto al suponer que usted es el responsable por los requerimientos de seguridad de su red de comunicaciones? Si la respuesta es “NO,” ¿me podría informar quién es esa persona?

· ¿Esta usted familiarizado con (Proveedor de Servicio)?

Si la respuesta es “SI,” … que bien, ya que usted sabrá que Si la respuesta es “NO,” entonces … no se preocupe,

trabajamos en forma cercana con todos nuestros clientes y hemos ayudado a empresas como (lista de referencia) a administrar sus soluciones de seguridad y de datos. Nuestros servicios de seguridad administrados están basados en la tecnología de Cisco® y protegen en contra de amenazas a la red como ataques de negación de servicio distribuida, también conocidos como ataques DDoS. Protegen los activos de la empresa en contra de robos y minimizan las vulnerabilidades de seguridad de la red.

La razón de mi llamada es la de explorar la posibilidad de asistirle de manera similar ofreciéndole un servicio de seguridad administrado que derrota en forma efectiva estos ataques antes de que lleguen a su red. ¿Está usted interesado en mitigar los daños a su red y que su grupo de TI se enfoque más en las necesidades estratégicas del negocio?

	***Si se identifica una oportunidad – establezca la naturaleza del requerimiento***

· ¿Está usted efectuando una gran cantidad de negocios en línea (comercio electrónico, administración de la cadena de abastecimiento) que podría ser impactado si su conexión IP primaria no estuviese disponible durante un periodo extendido de tiempo?

· Si su red está demasiado lenta o no opera, ¿impacta el flujo de trabajo – por ejemplo, la colaboración de sus asociados en el departamento de embarques o en el piso de producción se hace más lenta o se detiene?

· ¿Está su empresa sujeta a cualquier regulación específica de gobierno corporativo – como la Ley de Portabilidad de Seguros de Salud y de Responsabilidades, la Ley Gramm-Leach–Bliley, y la Ley de Protección de Datos de la Unión Europea? ¿Cuenta con directrices de auditoria que requieren que usted controle y proteja los activos digitales?

· ¿Tiene usted una política o plan de seguridad para responder a DDoS y a otros ataques en contra de su empresa?

· ¿Conocía usted que los servicios de seguridad administrados proporcionados por (Proveedor de Servicios) ofrecen mayor visibilidad de la red y mayores opciones de políticas de mitigación? Su grupo de TI puede monitorear el tráfico y establecer políticas de mitigación, incluyendo alertas de seguridad y notificación de ataques, para cumplir sus requerimientos específicos.
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***Si el cliente posee algunos productos de seguridad – proporcione los beneficios de enriquecerlos con servicios administrados de seguridad DDoS***

· ¿Estaría usted interesado en desplegar un servicio de seguridad administrado que fortalezca las defensas de su red y complemente sus soluciones de seguridad existentes en contra de ataques complejos como DDoS?

Proceda a la sección acerca de los beneficios de servicios administrados.
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Si todas las preguntas anteriormente mencionadas son contestadas en forma afirmativa:

Parecería que los servicios que nosotros proporcionamos pueden ser de utilidad para usted. Me gustaría concertar la visita de uno de nuestros consultores técnicos de ventas para que platiquen acerca de sus requerimientos con más detalle. ¿Podría ser … un horario adecuado para dicha visita?

Vaya al final del guión para capturar la dirección de correo electrónico y otra información de contacto pertinente del cliente. Termine la llamada.

Si las preguntas anteriores son contestadas afirmativamente pero no existen planes inmediatos para evaluar o implantar (Rechazo #1)…

¿Estaría usted interesado en escuchar más acerca de cómo los servicios de seguridad administrados de (Proveedor de Servicios) les pueden ayudar a defenderse en contra de un ataque de negación de servicio (DDoS)?

	***Articule algunos beneficios específicos de este servicio ***

Los siguientes son beneficios adicionales de negocios, de operación y financieros de un servicio de seguridad administrado:

· Mejora la seguridad y mitiga los daños: Nuestro personal experto en seguridad puede identificar inmediatamente ataques DDoS sobre su red administrada las 24 horas del día, siete días a la semana, por lo cual nosotros podemos mitigar rápidamente los daños a su negocio

· Optimiza las inversiones en la red y en TI: Al suscribirse a nuestros servicios de monitoreo y mitigación DDOS basados en red, usted puede evitar tener que agregar capacidad y redundancia de servidores, ninguna de las cuales son necesariamente formas efectivas para sobrevivir a ataques DDoS

· Ofrece visibilidad y opciones de políticas de mitigación: Su grupo de TI puede monitorear el tráfico y establecer políticas de mitigación, incluyendo alertas de seguridad y notificación de ataques

· Filtra las amenazas antes de que lleguen a su red: La mitigación ocurre en nuestra red, y no en su red de acceso local; filtramos el tráfico malicioso antes de que llegue a sus instalaciones y pueda afectar a su red


[Si una oportunidad resurge – formule preguntas de requerimientos conforme a lo anterior e intente concertar una cita]

Si la respuesta es NO (Rechazo #2) – intente descubrir por qué la persona no está interesada; esto es, no existe presupuesto, existe otro proveedor preferido

Concerte una fecha adecuada para una segunda llamada para proporcionar una cotización – Si existe interés inmediato, concerte una visita en sitio para discutir a detalle.

CONFIRME:

Una vez que todas las avenidas sean exploradas y los resultados sean acordados, confirme todos los detalles y cierre.

CIERRE:

Asegúrese que la dirección de correo electrónico sea capturada para actualizaciones futuras de tecnología cuando sea posible y confirme que estén dispuestos a recibir información de usted (si no se ha acordado previamente).

~
está de acuerdo en recibir información a través del correo electrónico

Dirección de correo electrónico:
@


Fecha:


Si se concerta la cita, verifique:

Fecha de la cita:


Hora de la cita (ventana):

Nombre de la empresa:
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	Contacto de la empresa:
 Número telefónico del contacto:
Dirección de la empresa:
 Las dos calles más cercanas:
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Gracias por su tiempo y que tenga un excelente día/tarde.

Nombre de la persona de telemarketing (IMPRESO):


Firma de la persona de telemarketing:
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