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Solución Administrada de Comunicaciones IP para SMBs (CallManager Express) Guión de Telemarketing
Buenos días/tardes, mi nombre es … y estoy llamando en representación de (Proveedor de Servicios) y de Cisco Systems®.
· ¿Estoy en lo correcto al suponer que usted es responsable por los requerimientos de comunicaciones de negocios de su empresa? Si la respuesta es “NO,” ¿me podría informar quién es esa persona?
· ¿Esta usted familiarizado con (Proveedor de Servicio)?
Si la respuesta es "SI," … que bien, ya que usted sabrá que, Si la respuesta es "NO," entonces … no se preocupe,
trabajamos en forma cercana con todos nuestros clientes y hemos ayudado a empresas como (lista de referencia) con la administración de sus soluciones de voz y de datos. Nuestra solución administrada de comunicaciones de negocios le ayuda a responder a todas sus necesidades de voz y de datos en una solución empaquetada.
La razón de mi llamada es descubrir la forma en la cual le podemos asistir de una forma similar ofreciéndole un servicio administrado completo de comunicaciones IP el cual converge efectivamente las comunicaciones de voz y la red de datos reduciendo sus costos y ayudándole a mejorar su competitividad, eficiencia y capacidad de respuesta de negocios para que usted se pueda enfocar en lo que hace mejor.
	***Si se identifica una oportunidad, establezca la naturaleza del requerimiento***
¿Me permite formularle algunas preguntas específicas acerca de sus necesidades de comunicaciones de negocios?
· ¿Piensa usted que su solución existente de redes de voz y de datos está respondiendo a las necesidades de su empresa? (Si el prospecto no menciona ninguna necesidad específica, intente evocar una respuesta con algunos aspectos enlistados a continuación)
· ¿Piensa usted que su solución de voz le permite responder a los clientes que tienen altas expectativas de servicio? Por ejemplo, ¿piensa usted que su sistema de correo de voz es adecuado? ¿Que los clientes pueden contactar a las personas que requieran en el momento que lo necesiten hacer? Esto incluye a los empleados que se encuentran en el campo, de viaje o trabajando en sus hogares.
· ¿Está usted enfrentando una actualización potencialmente costosa o que vaya a trastornar sus sistemas antiguos debido a limitaciones en tamaño o en capacidad?
· ¿Se dificulta agregar nuevas aplicaciones de negocios rápida y eficientemente en su sistema actual?
· ¿Tiene usted un desafío para extender las características y capacidades a todas sus instalaciones en forma efectiva en costos?
· ¿Ha usted considerado actualizar su sistema o está viendo soluciones de Telefonía IP como un posible camino para su empresa?
· ¿Estaría usted interesado en desplegar un servicio administrado de comunicaciones que converja sus comunicaciones de voz y de datos para obtener una ventaja competitiva mayor?


Si todas las preguntas anteriormente mencionadas son contestadas en forma afirmativa:
Parecería que los servicios que nosotros proporcionamos pueden ser de utilidad para usted. Me gustaría concertar la visita de uno de costos consultores técnicos de ventas para que platiquen acerca de sus requerimientos con más detalle. ¿Podría ser ___ un horario adecuado para dicha visita?
Vaya al final del guión para capturar la dirección de correo electrónico y otra información de contacto pertinente del cliente. Termine la llamada.
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Si las preguntas anteriores son contestadas afirmativamente pero no existen planes inmediatos para evaluar o implantar (Rechazo #1)…
	***Articule algunos beneficios específicos de este servicio***
Los siguientes son algunos beneficios adicionales de negocios, de operación y financieros de un servicio administrado de comunicaciones de negocios:
· Con nuestra oferta de servicios administrados de Comunicaciones IP basada en tecnología de Cisco®,  usted no requerirá continuar separando sus redes entre el tráfico de datos y de voz. Todo puede ser proporcionado en una única red convergente para que usted logre ahorros operativos inmediatos. Adicionalmente, usted verá costos reducidos en su factura de larga distancia, así como otros ahorros asociados con el aumento de productividad.
· El servicio incluye aplicaciones de productividad que ayudan al crecimiento de su negocio
· Con nuestros servicios administrados de comunicaciones IP, las empresas también ahorran en las tres áreas clave de Administración de Redes, Equipos y Mantenimiento
· Evite la obsolescencia tecnológica utilizando equipo incluido en el servicio
· Ponga su negocio a salvo de obsolescencias en el futuro obteniendo acceso a nuevas capacidades y características tan pronto estén disponibles
· Escale fácilmente la solución para responder a sus necesidades de negocios – le podemos ayudar en forma rápida y eficaz en costos para habilitar nuevas instalaciones
· Mejore la productividad de su personal interno aprovechando la administración de la solución de extremos-a-extremo las 24 horas del día -- elimine los costos de reclutamiento y de contratación de expertos internos así como los costos asociados con la capacitación, la nómina y la administración de dichas personas.


[Si una oportunidad resurge – formule preguntas de requerimientos conforme a lo anterior e intente concertar una cita]
Si la respuesta es NO (Rechazo #2) – intente descubrir por qué la persona no está interesada; esto es, no existe presupuesto, existe otro proveedor preferido
Respondiendo a Objeciones Comunes
	No requiero un nuevo sistema telefónico
	•
•
	Una solución administrada de Comunicaciones IP es más que un sistema de voz; proporciona una solución completamente administrada la cual integra sus requerimientos de voz y de datos y le puede ayudar a controlar los costos y mejorar las relaciones con sus clientes.
La Telefonía IP le proporciona mayores capacidades que un sistema telefónico convencional y debido a que es una solución completamente administrada, le permite enfocarse en su negocio medular

	No tengo tiempo para una visita de ventas
	•
	Si usted puede encontrar el tiempo para una breve conversación telefónica con un especialista de cuenta, estoy seguro que esto ayudará a determinar si una solución administrada de comunicaciones de negocios es adecuada para sus necesidades.

	No tengo el presupuesto para invertir en una nueva red de comunicaciones.
	•
•
	Una solución administrada de Comunicaciones IP puede reducir sus costos al combinar los recursos de voz y de datos.
La solución también puede ser desplegada para responder a sus necesidades. Usted elige la velocidad de migración – nuestra solución puede interoperar con sistemas PBX/Key existentes permitiendo que su negocio evolucione a mayores niveles de desempeño.
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	***Preguntas adicionales a ser formuladas para calificar la oportunidad***
· ¿Desde cuántas oficinas o instalaciones opera su negocio en la actualidad?
· ¿Cuál es un número aproximado de empleados que requieren acceso telefónico en cada ubicación?
· ¿Qué tipo de sistema telefónico posee en la actualidad? ¿Quién es el fabricante?
· ¿Quién es su proveedor de servicios de teléfonos/voz en la actualidad?
· ¿Quién es su proveedor de servicios de datos (o Proveedor de Servicio Internet)?


Cocerte una fecha adecuada para una segunda llamada para proporcionar una cotización – si existe interés inmediato, cocerte una visita en sitio para platicar a detalle.
CONFIRME:
Una vez que todas las avenidas sean exploradas y los resultados sean acordados, confirme todos los detalles y cierre.
CIERRE:
Asegúrese que la dirección de correo electrónico sea capturada para actualizaciones futuras de tecnología cuando sea posible y confirme que estén dispuestos a recibir información de usted (si esto no se ha concertado previamente).
~
está de acuerdo en recibir información a través del correo electrónico
Dirección de correo electrónico:
@

Fecha:

Hora:

Si se concerta la cita, verifique:
Fecha de la cita:

Hora de la cita (ventana):

Nombre de la empresa:

Contacto de la empresa:

Número telefónico del contacto:

Dirección de la empresa:

Las dos calles más cercanas:

Gracias por su tiempo y que tenga un excelente día/tarde.
Nombre de la persona de telemarketing (IMPRESO):

Firma de la persona de telemarketing:
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