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VISTA GENERAL DE COMUNICACIONES IP PARA NEGOCIOS PEQUEÑOS Y DE TAMAÑO MEDIO
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Las soluciones convergentes de Comunicaciones IP que integran infraestructuras de voz y de datos sobre una única red ayudan a que los negocios pequeños y de tamaño medio (SMBs) aumenten la productividad, simplifiquen la administración y reduzcan costos.
Con los cambios tan acelerados en el mundo de negocios de hoy, los nuevos desafíos como la expansión de la fuerza de trabajo virtual, el crecimiento del tráfico de comunicaciones y la creciente necesidad de tener agilidad de negocios están impulsando a las organizaciones a adoptar soluciones tecnológicas que les puedan ayudar a obtener una ventaja sobre la competencia.

A la vanguardia de estos desafíos se encuentran las redes de voz de las empresas, las cuales enfrentan requerimientos y expectativas de comunicaciones que están cambiando. Las comunicaciones telefónicas están ahora moviéndose a la velocidad de Internet; escribir un mensaje y regresar una llamada en 24 horas ya no es aceptable para muchos clientes. Las SMBs requieren soluciones de voz que puedan entregar respuestas inmediatas a los clientes cada vez más exigentes.

Las empresas pueden ahorrar dinero rápidamente reduciendo gastos continuos relacionados con sus redes de voz y de datos.

Una de las maneras más efectivas es migrar hacia una solución de Comunicaciones IP que combine las infraestructuras de voz y de datos en una única red convergente basada en IP. Una red IP de extremo-a-extremo permite que las empresas aprovechen soluciones de productividad con aplicaciones avanzadas de telecomunicaciones como mensajería unificada, respuesta interactiva de voz (IVR), distribución automática de llamadas (ACD), y XML (Extensible Markup Language).

Las soluciones convergentes de Comunicaciones IP soportan comunicaciones de voz sobre redes basadas en IP con igual o mayor calidad y confiabilidad que las redes telefónicas tradicionales conmutadas por circuitos. Las tecnologías de Comunicaciones IP han sido adoptadas ampliamente por las empresas a nivel mundial, muchas de las cuales en la actualidad están disfrutando los beneficios de sus decisiones en forma casi inmediata después de la implantación.

Los problemas asociados con el crecimiento no son nada nuevo para la mayoría de las SMBs. Conforme expanden sus operaciones para soportar a nuevos clientes o ingresar en nuevos mercados, enfrentan una diversidad de desafíos estratégicos. Muchas ya están soportando redes separadas para administrar sus comunicaciones de voz y de datos. Estas se están haciendo cada vez más difíciles de escalar, administrar y mantener, resultando en mayores costos. La instalación y actualizaciones de PBXs (private branch exchanges) también constituyen aspectos costosos y sensibles para las organizaciones que están creciendo o mudándose a nuevos espacios de oficinas. Las instalaciones y los cargos de llamadas de larga distancia de los PBXs pueden ser prohibitivos en costos para las sucursales. Y para las empresas con un sistema PBX que está llegando al término de su arrendamiento, el proceso de renovación o reemplazo puede ser lento, frustrante y costoso.

Muchas empresas también requieren la capacidad de aceptar y enrutar llamadas entrantes, en forma eficiente y económica, sin la intervención de operadores, utilizando una aplicación de asistencia automática. Otras mantienen centros de llamadas distribuidos a través de muchas ubicaciones geográficas, y requieren soluciones que les permitan integrar los sistemas Web con los sistemas administrativos para mejorar la capacidad de respuesta, retener clientes y aumentar su participación de mercado.

Una solución de Comunicaciones IP puede ayudar a que las compañías en crecimiento se sobrepongan a estos desafíos de negocios en el corto plazo, al mismo tiempo que establece las bases para aprovechar las nuevas oportunidades del futuro. Una solución de Comunicaciones IP bien planificada debería de consistir de componentes completamente integrados y basados en normas que permitan que las empresas protejan sus inversiones de redes, a la vez que agregan nuevas características de aplicaciones. 
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Una solución basada en normas aumenta la confiabilidad, se integra en forma tersa con la red existente y puede ser fácilmente modificada o actualizada conforme las necesidades del negocio cambien.

Cisco Systems@ ha desarrollado la primera solución de comunicaciones inteligente, sencilla y segura de la industria diseñada para SMBs. Los proveedores de servicios que son miembros del Programa Cisco Powered Network están completamente capacitados para administrar sus elementos y ayudar a garantizar una operación que opere sin problemas.

Los cinco componentes principales de una solución completa de extremo-a-extremo de Comunicaciones IP de Cisco son:

· La infraestructura de red IP convergente, la cual incluye switches Cisco Catalyst@ con alimentación en línea, ruteadores de servicios integrados de Cisco, y otros componentes de red como gateways, servicios y software. Las plataformas integradas pueden ser agregadas a una red de datos existente de forma inmediata, y posteriormente pueden ser actualizadas según se requiera para soportar servicios avanzados como aplicaciones de IVR, mensajería unificada, ACD y aplicaciones XML de productividad.

· Dispositivos de puntos extremos, tales como teléfonos IP de Cisco que se conectan a una red IP convergente, permitiendo que los usuarios efectúen llamadas telefónicas tan rápida y fácilmente como lo harían si estuviesen utilizando un teléfono analógico. Los teléfonos IP pueden ser administrados como cualquier otro dispositivo de red, haciendo que sea sencillo efectuar movimientos, adiciones y cambios con personal mínimo y ahorrando dinero en la administración de la red. Estos teléfonos entregan comunicaciones de voz de alta calidad y contienen pantallas LCD para soportar las aplicaciones avanzadas de Comunicaciones IP. Los dispositivos en los puntos extremos también mejoran la movilidad de los empleados, permitiendo que los usuarios reciban y efectúen llamadas desde cualquier lugar.

· Aplicaciones de telefonía como Cisco Unity y Cisco Unity Express permiten que los usuarios accedan y administren mensajes de correo de voz, correo electrónico y fax desde un único buzón de correo. Estas aplicaciones de mensajería unificada ayudan a que los profesionales de negocios administren cómo y donde desean ser contactados, mejorando las comunicaciones, la productividad y la capacidad de respuesta.

· El procesamiento de llamadas y el enrutamiento de datos integrados extienden las características y funciones de telefonía a la red IP convergente, al mismo tiempo que proporcionan soporte para aplicaciones como mensajería unificada, conferencias de multimedia, centros de contacto en colaboración y sistemas de respuesta multimedia interactivos. Las plataformas Cisco CallManager y Cisco CallManager Express proporcionan la flexibilidad y el alcance de la solución para las aplicaciones avanzadas y para las capacidades de la red otorgándole beneficios a su negocio. Las instalaciones de oficinas con menos de 240 usuarios se pueden beneficiar de Cisco CallManager Express con Cisco Unity Express, una solución de todo-en-uno basada en un ruteador de servicios integrados. Las empresas mayores se pueden beneficiar de Cisco CallManager IP PBX, el cual escala para soportar a miles de teléfonos en una o en varias ubicaciones.

· El software y la administración proporcionan soporte para aplicaciones IP, desde conectividad, seguridad, y administración de la red básicos hasta servicios más avanzados. Los proveedores de servicios utilizan estas y otras herramientas para analizar y monitorear remotamente su tráfico las 24 horas del día.

Una solución de Comunicaciones IP de Cisco de extremo-a-extremo basada en normas genera ahorros en costos, mejora las relaciones con los clientes y proporciona una base de red convergente para que las SMBs puedan desplegar aplicaciones IP innovadoras con facilidad.

Las empresas pueden reducir rápidamente el costo total de propiedad de su red migrando sus infraestructuras de voz y de datos a una red IP convergente. Una infraestructura unificada minimiza los costos continuos permitiendo el autoservicio de movimientos, adiciones y cambios. Y las empresas pueden evitar los cargos costosos de larga distancia y los honorarios mensuales de líneas arrendadas dedicadas que conectaban previamente a las sucursales y a los trabajadores remotos.

Las Comunicaciones IP de Cisco también pueden entregar beneficios estratégicos significativos mejorando las comunicaciones generales de una empresa con servicios como manejo de llamadas y mensajería unificada IP. Un estudio reciente por la firma de investigación The Radicati Group estima que la mensajería unificada genera de 25 a 40 minutos por día de productividad adicional por empleado. Las Comunicaciones IP también mejoran la productividad de los empleados a través de la movilidad, para que los empleados puedan permanecer conectados independientemente de su ubicación.
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El combinar redes separadas de datos y de voz en una única infraestructura IP permite que las empresas simplifiquen las operaciones de redes conforme integran valor adicional dentro de las mismas. Con una solución de Comunicaciones IP, las empresas pueden fusionar a los grupos previamente separados de soporte y de administración para las redes de voz y de datos y enfocar dichos recursos en objetivos estratégicos para el negocio.

Las Comunicaciones IP también ayudan a que las empresas soporten aplicaciones XML innovadoras, ayudando a garantizar la integración de contenido con los sistemas de base de datos administrativos de ventas y mercadotecnia, con la creación de nuevos servicios, y con las operaciones de los departamentos de finanzas, legal y tecnología.

Muchos negocios, al mismo tiempo que reconocen los beneficios sustanciales en costos y en conveniencia al desplegar Comunicaciones IP, son más cautelosos al adoptar estas nuevas tecnologías cuando consideran la carga sobre sus recursos, y la complejidad de las tareas y los riesgos de integración. El proceso de migración a partir de equipo más antiguo puede abrumar a los recursos humanos y de capital. A la luz de estos desafíos, muchas SMBs se apoyan en proveedores de servicios para que proporcionen los altos conocimientos, la infraestructura y los recursos para desplegar, monitorear y mantener sus servicios de Comunicaciones IP. De esta forma, el grupo de TI existente se puede enfocar en aquellas actividades que mejor conocen al mismo tiempo que dejan el resto de las tareas a los expertos de tecnología del proveedor de servicios.

Los servicios administrados basados en plataformas de Comunicaciones IP de Cisco pueden ser diseñados para soportar una arquitectura distribuida sencilla que puede ser fácilmente replicada para múltiples ubicaciones de sucursales a través de la red de una empresa (Figura 1).

Figura 1. Despliegue de Cisco CallManager Express en una Sucursal Pequeña
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Las ventajas de permitir que un proveedor de servicios administre su transición hacia las Comunicaciones IP y sus necesidades de servicio continuo incluyen:

· Desplegar la última tecnología que pueda escalar conforme usted crece

· Minimizar o eliminar el número de dispositivos que requieren ser mantenidos o actualizados

· Entregar administración y monitoreo de la red las 24 horas del día

· Crear una gama de soluciones personalizadas, desde proporcionar una red completa de comunicaciones hasta complementar sistemas PBX existentes con nuevas tecnologías PBX IP

· Proporcionar calidad de servicio (QoS) para priorizar el tráfico sensible a tiempo a través de todos los elementos de red, como LANs, ruteadores y firewalls

· Mejorar el desempeño de la red y reducir los gastos generales

Los proveedores de servicios con la designación Cisco Powered Network entregan servicios sobre una red construida de extremo-a-extremo con equipo Cisco líder de la industria y que cumplen con las normas de Cisco para el soporte a redes. Estos proveedores de servicios tienen acceso a entrenamiento intenso y continuo para soportar su red con las personas y sistemas más competentes disponibles.

Para información adicional acerca de servicios administrados y soluciones de Comunicaciones IP, refiérase a estos recursos adicionales: Servicios administrados para SMBs: http://www.cisco.com/go/ms4smb
Soluciones de Comunicaciones para SMBs: http://www.cisco.com/go/businesscommunications
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