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Servicios Metro Ethernet Administrados: Ventajas de Negocios para la Empresa

Ethernet se está convirtiendo rápidamente en la tecnología principal de comunicaciones para las organizaciones de todos los tamaños. La mayoría de los negocios ya tienen LANs Ethernet. Al extender Ethernet más allá de la oficina o del campus a la red de área metropolitan (MAN), los negocios pueden obtener mayor confiabilidad, desempeño, y flexibilidad que con otros métodos de acceso a banda ancha, normalmente a un costo menor.

LA SUBCONTRATACIÓN DE SERVICIOS METRO ETHERNET A UN PROVEEDOR DE SERVICIOS ADMINISTRADOS ES UNA FORMA EFECTIVA EN COSTOS DE ASEGURAR LA DISPONIBILIDAD DEL SERVICIO, SEGURIDAD DE LA RED, Y CALIDAD DEL SERVICIO (QoS).

Resumen Ejecutivo

Ethernet se ha convertido en el transporte preferido para servicios avanzados como telefonía IP, flujo de video (streaming), imágenes médicas, y almacenamiento de datos. Los factores que contribuyen a su popularidad son su bajo costo, disponibilidad, facilidad de agregar ancho de banda en pequeños incrementos, e interoperabilidad con tecnologías tradicionales de acceso a banda ancha utilizadas sobre el WAN. Adicionalmente, ya que Ethernet es una tecnología madura, la mayoría de las empresas ya cuentan con personal con capacidad de administrar Ethernet, evitando la necesidad de capacitación o de nuevas contrataciones.

Las empresas con LANs Ethernet han comenzado a extender su uso de Ethernet al área metropolitanas o amplia, para que las oficinas remotas puedan acceder confiablemente a las aplicaciones y a los datos en el LAN de la oficina central. En comparación con métodos de acceso tradicionales como Frame Relay, ATM, o multiplexión por división de tiempo (TDM), Metro Ethernet es menos costoso y le otorga a las compañías mayor capacidad de monitorear y controlar su transporte, en forma similar a como lo efectúan para los LANs.

Las empresas que decidan extender Ethernet desde el LAN a través de un área metropolitana con amplia enfrentan una decisión importante: si administran la MAN con recursos internos o si subcontratan la administración a un proveedor de servicios administrados. Para la mayoría de las empresas, la subcontratación es más efectiva y costos. Mientras que un LAN Ethernet sencillo es un ambiente predecible y controlado que los profesionales de TI internos pueden soportar fácilmente, una MAN Ethernet es más compleja y requiere de habilidades y recursos que muchas empresas no poseen en casa. Las empresas que subcontraten la administración de servicios Metro Ethernet a un proveedor de servicio en realidad obtienen mayor control sobre su negocio medular ya que liberan a los recursos de TI de tareas rutinarias de administración. Otros beneficios de subcontratar a un proveedor de servicios administrados incluyen la reducción de gastos de capital y operacionales y la mejora en la disponibilidad del servicio, seguridad de la red, y QoS. Más aún, las empresas pueden escalar más fácilmente sus redes conforme sus necesidades cambien ya que los proveedores de servicios administrados ofrecen ancho de banda en incrementos pequeños desde 1 Mbps hasta 1 Gbps.

Este white paper resume las ventajas de Metro Ethernet para los negocios empresariales y y las empresas pequeñas y de tamaño medio (SMBs) y explica las ventajas de subcontratar a un proveedor de servicios administrados. Este documento concluye con casos de estudio de empresas que en la actualidad aprovechan un servicio Metro Ethernet administrado proporcionado por un miembro del Programa Cisco® Powered Network.

El Valor de Negocios de Metro Ethernet

La Figura 1 muestra un ambiente LAN Ethernet típico dentro de un solo edificio, sirviendo a uno o a múltiples inquilinos, y la Figura 2 muestra como una empresa podría extender Ethernet a través de un área metropolitana.
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Figura 1

Ambiente LAN Tradicional
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Un servicio Metro Ethernet es una alternativa altamente escalable a métodos tradicionales de acceso de banda ancha como Frame Relay, ATM, y TDM. Permite que los negocios conecten múltiples sitios en el área metropolitana entre sí y a Internet de forma efectiva en costos. Coexiste con otros métodos de acceso a banda ancha como Frame Relay, ATM, o TDM, que algunas sucursales podrían está utilizando, extendiendo la vida de las inversiones de redes existentes. Adicionalmente, ya que Metro Ethernet es compatible con IP, las empresas pueden aprovechar las aplicaciones IP para obtener aumentos en la productividady y solidez en sus negocios, los cuales son difíciles de implantar sobre una red TDM o Frame Relay. Estas aplicaciones incluyen:

· Telefonía hospedada

· Voz sobre IP (VoIP)

· Flujo de video (streaming) y emisión de video

· Aplicaciones en tiempo real como desarrollo en colaboración

· VPNs Capa 2 y Capa 3 seguras

· Intranets y extranets de negocios

· Seguridad de la red

· Redes de área de almacenamiento y hospedaje

· Recuperación de desastres

Requerimientos de Administración para Metro Ethernet

Ya sea que una empresa administre su MAN Metro Ethernet en forma interna o que subcontrate la administración a un proveedor de servicios administrados, requiere las siguientes capacidades:

· Diseñar la infraestructura de la red para cumplir con los requerimientos estratégicos de la empresa

· Asegurar la calidad de servicio (QoS) requerida para el tráfico de voz y de datos crítico para el negocio – por ejemplo, mediante la asignación de una prioridad mayor para voz y para flujos de video en vivo que para aplicaciones que no son críticas en tiempo como el correo electrónico

· Garantizar la seguridad de la red

· Adquirir y configurar el equipo

· Compartir datos y aplicaciones en forma segura

· Adaptar los cambios al ambiente de negocios, como un volumen mayor, ubicaciones adicionales, o la necesidad de clases de servicio adicionales para nuevos tipos de tráfico

· Entregar aplicaciones y datos a las sucursales o a los asociados que acceden a la red de distintas formas, como líneas telefónicas T1, Frame Relay, o ATM

· Monitorear la disponibilidad y el desempeño

· Localizar y resolver fallas

¿Por Qué Subcontratar a un Proveedor de Servicios Administrados?

En lugar de dedicar al personal de TI en diseñar, desplegar, y administrar una red Metro Ethernet, la mayoría de las SMBs y de las grandes empresas ahorran dinero y logran mejor desempeño de la red subcontratando la administración del servicio Metro Ethernet a un proveedor de servicios administrados. Las ofertas de servicio de Metro Ethernet administrado son flexibles, altamente escalables, seguras, y completas. Muchos proveedores de servicio ofrecen diferentes tipos de servicios de acceso a Metro Ethernet – por ejemplo, para comunicaciones entre oficinas, acceso dedicado a Internet, y conexión directa entre dos ubicaciones que intercambian altos volúmenes de tráfico.
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Para la mayoría de los servicios Metro Ethernet, el proveedor de servicios proporciona aprovisionamiento y administración en línea y monitorea el servicio constantemente para asegurar alta disponibilidad y desempeño. Conforme las necesidades del negocio cambien, el proveedor de servicio puede agregar o reducir el ancho de banda, agregar servicios de seguridad como encriptación de datos confidenciales, y ajustar QoS para garantizar niveles de servicio para voz o para otras aplicaciones sensibles a tiempo. La administración de la red se simplifica ya que el proveedor de servicio puede llevar a cabo un cambio una sola vez y después aplicarlo simultáneamente a todas las ubicaciones geográficas.

A continuación se mencionan las razones por las cuales la subcontratación de la administración del servicio Metro Ethernet a un proveedor de servicios administrados tiene sentido de negocios.

· Libera recursos internos de TI para enfocarlos en el negocio medular – Al delegar las tareas rutinarias, las empresas liberan recursos de su grupo de TI para enfocarlos en el negocio medular así como en iniciativas estratégicas como diseño y planificación de la red.

· Reduce costos – Con sus economías de escala, un proveedor de servicio puede cobrar menos de lo que sus clientes gastarían de otra forma para la operación, mantenimiento, servicio, equipo, y actualizaciones tecnológicas. La subcontratación también permite escalabilidad de pagar conforme se crece, eliminando la necesidad de invertir en exceso al inicio del despliegue de los servicios para acomodar el crecimiento anticipado.

· Otorga pericia y soporte que no está disponible internamente – Los proveedores de servicio pueden llenar lagunas críticas de recursos como seguridad de la red, la cual típicamente requiere capacitación y pericia especiales.

Que Buscar en un Proveedor de Servicio para Metro Ethernet Administrado

Para seleccionar a un proveedor de servicio para Metro Ethernet administrado, considere los siguientes aspectos:

· ¿El proveedor de servicio revisa y monitorea la red de extremo-a-extremo?

· ¿Puede el proveedor asegurar su propio tráfico de red y administrar tráfico prioritario a través de otras redes?

· ¿Cuáles son los umbrales mínimos para latencia y disponibilidad de la red?

· ¿Cómo se mide el desempeño de la red?

· ¿Existen procedimientos para excavación de problemas, rebalanceo de cargas, evaluaciones de seguridad de la red, y respaldos de datos continuos?

· ¿Puede el centro de datos del proveedor soportar sus requerimientos de seguridad física y de la red, capacidad, disponibilidad, operaciones, y conectividad a la troncal?

· ¿Qué tan rápidamente puede responder el proveedor conforme su negocio crece o cambia?

· ¿Cuáles son los términos si la red se cae o si el nivel de servicio previamente acordado no se mantiene?

Para subcontratar servicios Metro Ethernet a un proveedor de servicios administrados, los negocios requieren más que retórica vaga acerca de interoperabilidad, seguridad, y confiabilidad; desean confianza. Los negocios reciben dicha confianza de proveedores de servicio que son miembros del Programa Cisco Powered Network. Debido a que construyen sus redes con productos de Cisco de extremo-a-extremo, los proveedores de servicio con la designación Cisco Powered Network proporcionan servicios subcontratados confiables que son líderes de la industria, y que habilitan aplicaciones avanzadas. Los beneficios de seleccionar a un proveedor de servicio que sea un miembro del Programa Cisco Powered Network incluyen:

· Cumplimiento con requerimientos y normas estrictas

· Confianza de que los asociados subcontratados están utilizando tecnología estándar en la industria

· Despliegue optimizado de servicios de seguridad de forma oportuna

· Menor inversión en infraestructura
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Para Mayor Información

Para conocer más acerca de los servicios administrados, visite: http://www.cisco.com/go/managedservices
Otros Recursos

Para conocer más acerca de las soluciones de Cisco para redes metropolitanas, tome el e-tour de servicios administrados en: http://www.cisco.com/go/msetour
Para encontrar a un proveedor de servicios recomendado para la subcontratación de servicios Metro Ethernet administrados, visite: http://www.cisco.com/cpn
Vista General de Servicios de Subcontratación http://www.cisco.com/warp/public/cc/so/neso/sqso/mnsqss/mebdm_bb.pdf
White Papers http://www.cisco.com/en/US/netsol/ns465/net_value_proposition09186a0080220f16.html
Historias de Éxito de Clientes http://www.cisco.com/en/US/netsol/ns341/ns121/ns389/ns308/networking_solutions_customer_success_stories_list.html
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