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Vista General de la Solución

	Haciendo Más Tersa la Transición a las Comunicaciones IP
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Las redes convergentes que utilizan IP para el envío de datos, voz, y video a través de un solo canal de red ayudan a habilitar mayor colaboración, simplifican la administración de la red, y reducen los costos de operación. Para los usuarios, las comunicaciones convergentes representan la promesa de mayor productividad, flexibilidad, conveniencias, eficiencia, y seguridad de la red a un costo menor. Las organizaciones de TI, aunque reconocen que existen beneficios sustanciales en costos y en conveniencia, son más cautelosas para adoptar estas nuevas tecnologías al considerar la carga de trabajo sobre sus recursos existentes, la complejidad de las tareas de integración, y el riesgo.

Los gerentes de TI deben maximizar el retorno de inversiones de capital y minimizar los gastos de operación al entregar los servicios fundamentales para la productividad del negocio. La consolidación de las redes tiende a hacer que la administración y la implantación de los servicios de comunicaciones convergentes sean más fáciles y sencillas. El proceso de migración, sin embargo, puede sobrecargar a los recursos humanos y de capital ya de por sí escasos. A la luz de este desafío, las organizaciones están acudiendo cada vez más hacia proveedores de servicio con alto conocimiento, infraestructura, y recursos que pueden ser empleados para reducir el tiempo de implantación y la complejidad.

El propósito de este documento es el de informar a las personas técnicas que toman decisiones acerca de las alternativas que pueden ayudarles a tersar la transición hacia la tecnología de Comunicaciones IP.

Reduciendo el Tiempo de Implantación para Acelerar los  Beneficios

Desafío

En el ambiente rápidamente cambiante de los negocios en la actualidad, los ejecutivos de tecnología deben hacer "más y mejor con menos.". Reducir el costo total de propiedad (TCO) es crítico. También están preocupados por la calidad del servicio (QoS), con servir a sus líneas de negocio más eficazmente, con maximizar el valor de sus inversiones actuales, y con ayudar a la organización a cumplir con sus metas estratégicas.

Los ejecutivos de tecnología y sus organizaciones enfrentan los siguientes desafíos:

· Restricciones rigurosas de recursos y de presupuesto

· Expectativas crecientes para entregar servicios a una base global de usuarios y de clientes de manera confiable las 24 horas del día

 Los gerentes de TI que están desarrollando una visión estratégica están escépticos acerca de si las nuevas soluciones emergentes de infraestructura, procesos, y herramientas han sido probadas para mantener a las redes convergentes levantadas y operando día y noche a lo largo de toda la empresa. Sus áreas de preocupación incluyen: 

· QoS - Esto se refiere a la capacidad de la red para proporcionar un mejor servicio al tráfico seleccionado sobre varias tecnologías, incluyendo redes de Frame Relay, ATM, Ethernet y 802.1, redes SONET y enrutadas por IP que utilizan cualquiera de estas tecnologías subyacentes o todas ellas. El propósito de las tecnologías QoS es el de proporcionar prioridad de tráfico incluyendo ancho de banda dedicado y jitter y latencia controlados, los cuales son requeridos por algunos tipos de tráfico en tiempo real e interactivos, mientras se mantiene la integridad del tráfico en las demás rutas. Las tecnologías QoS controlan y sirven en forma predecible a una variedad de aplicaciones en la red y a diversos tipos de tráfico para aplicaciones de negocios convergentes en redes campus, de área amplia, y de proveedores de servicio.

· Confiabilidad - La confiabilidad, disponibilidad, y facilidad de servicio son más importantes que nunca en el actual entorno global de operación las 24 horas. El costo del tiempo fuera de servicio, aún el tiempo planificado para mantenimiento, puede ser prohibitivo.
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· Seguridad de la Red - El desafío principal para la mayoría de las organizaciones de TI es el de extender y optimizar sus ambientes de seguridad existentes para proporcionar una mayor protección total, integrada, y efectiva en costos. La seguridad de la red solía requerir únicamente un firewall como una línea perimetral de defensa para mantener a los usuarios confiables dentro y a los usuarios no confiables fuera. Pero en el mundo actual de los negocios, con una fuerza de trabajo móvil, una población creciente de trabajadores remotos, así como la necesidad de expandir los servicios y apoyar transacciones de negocios flexibles y seguras sobre el Internet, el perímetro de las redes es más difícil de definir y de asegurar, mientras que los números y tipos de ataques -  virus, gusanos, intrusos – continúan elevándose.

La consolidación y el reforzamiento de las soluciones de seguridad de la red es un componente esencial de este esfuerzo.

· Complejidad técnica - La complejidad arquitectural puede hacer que construir una red convergente sea extremadamente difícil. La infraestructura de TI en la mayoría de las organizaciones ha evolucionado para incluir múltiples infraestructuras para ofrecer un amplio rango de servicios de comunicaciones. Pueden existir servicios de voz dedicados y orientados por conexión (por ejemplo, T1/E1), VPNs Capa 2 basadas en redes (como ATM o Frame Relay), y así sucesivamente.

· Implantación por fases - Los gerentes de TI necesitan soluciones y procesos que les permitan migrar a la tecnología de telefonía IP a su propio paso y sitio-por-sitio al mismo tiempo que mantienen comunicaciones consistentes a lo largo de la empresa.

La evolución de la infraestructura de TI en la mayoría de las organizaciones ha producido una colección de hardware y software técnicamente densa que proporciona los servicios críticos sobre los cuales la organización depende - pero debido a su naturaleza evolutiva, es incrementalmente difícil soportar y mantener. Su complejidad también la torna frágil.

Las dificultades con la infraestructura existente incluyen:
· El largo tiempo de mantenimiento es provocado por la existencia de múltiples servidores con diferentes configuraciones

· El escalar la estructura conforme el negocio crece es costoso

· El soportar usuarios remotos con sistemas de comunicaciones equivalentes a aquellos en la oficina significa mano de obra y es intensivo en tiempo

· Múltiples canales de comunicación requieren múltiples enfoques de seguridad para la red, lo cual es costoso y puede crear áreas vulnerables a ataques

· El esfuerzo de soporte para la red consume recursos que, de otra manera, podrían estar enfocados en las fuerzas del negocio

Solución

Para vencer estas dificultades, las organizaciones están buscando cada vez más  transicionar sus redes de voz y de datos, las cuales están físicamente separadas, hacia una única infraestructura de transporte compartida. El desafío es diseñar una forma económica para unificar múltiples plataformas y hacerlo sin comprometer la calidad del tráfico de voz o de datos.

Muchas compañías exitosas en la actualidad utilizan soluciones de negocios basadas en Internet para proporcionar un servicio superior a sus clientes, habilitar el crecimiento de su participación en el mercado, y reducir sus costos de operación. Voz sobre IP (VoIP) permite que las llamadas de voz, incluyendo la digitalización y empaquetamiento de los flujos de voz, sean transportadas sobre la misma red IP que el tráfico de datos. La telefonía IP utiliza las normas VoIP y ofrece características de mayor nivel como el enrutamiento avanzado de llamadas, correo de voz, centros de contacto, etc.

Beneficios de Negocios

Además de reducir la complejidad en forma importante, lo cual conduce a ahorros de costos indirectos a través de menores costos de mantenimiento, mayor flexibilidad, incremento en la confiabilidad, y seguridad mejorada de la red, las redes convergentes también entregan ahorros de costos directos.

Dependiendo de las características específicas del cliente, una reducción significativa de costos en los honorarios de servicios puede ser efectuada mediante el reemplazo de los ambientes anticuados de centrales privadas de conmutación líneas (PBXs) por tecnología de telefonía IP. Los clientes de PBXs tradicionales normalmente pagan a los proveedores una cuota continua de mantenimiento además de los costos del hardware, con los cambios de configuración (como movimientos, adiciones, y modificaciones de empleados) incurriendo en costos adicionales. Los honorarios de la telefonía IP reemplazan dichos cargos con aquellos que son normalmente menores y más incluyentes. Estos incluyen el hardware de telefonía, el mantenimiento, y otros costos que son adicionales en el ambiente PBX, y los movimientos, adiciones, y cambios de empleados pueden ser efectuados a una fracción del costo en una red de telefonía IP.
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Otra área de ahorros proviene de la reducción significativa en la necesidad de adquirir hardware.  Nuevamente, los ahorros más grandes se derivan del reemplazo del  PBX. Con un servicio administrado, sin embargo, un negocio o empresa también puede omitir la propiedad de los switches, ruteadores, y firewalls, así como el software y las plataformas requeridas para monitorear la red, reduciendo en forma importante los costos de  hardware.

También se pueden disminuir los costos  reduciendo la carga de trabajo sobre los recursos de TI, lo cual proporciona la opción de reasignar o de eliminar dichos recursos, lo cual, a su vez, disminuye el costo de una red de transporte digital. Dependiendo del nivel de subcontratación que una organización decida adoptar, los recursos propios de TI pueden gastar menos tiempo monitoreando la red, actualizando las instalaciones y plataformas, y restaurando servicio cuando ocurran problemas, y en lugar de eso, se pueden enfocar en las fuerzas del negocio. Adicionalmente, los costos asociados a la implantación de las plataformas de redes convergentes y de las políticas correspondientes se transfieren al proveedor de servicios.

El apoyarse en un proveedor de servicios altamente calificado le brinda a las organizaciones un nivel de respuesta y agilidad de TI que puede mejorar en forma muy importante su posición competitiva. Por ejemplo, una organización puede lograr la reconfiguración de su red utilizando la inteligencia de redes de un proveedor de servicios para lograr mayor eficiencia en la satisfacción de la demanda de ancho de banda. Otros beneficios incluyen lo siguiente:

· Reducción de costos de telecomunicaciones, cargos de conectividad, y cargos de llamadas para el tráfico de voz dentro de la empresa

· Aumento en la productividad mediante el acceso rápido y seguro a datos vitales del negocio y a las comunicaciones

· Aumento en la flexibilidad en la implantación y configuración

· Administración e implantación simplificada para nuevos servicios

· Fácil escalabilidad, adecuada para todos los tamaños de compañías

· Reducción de los costos de infraestructura, administración, y monitoreo

· Reducción de costos relativos a los trabajadores remotos

· Reducción en el TCO

Opciones para la Implantación

Las organizaciones requieren de una solución de migración que aumente la productividad y que sea transparente a los usuarios de la red. Requieren flexibilidad al efectuar lo siguiente:

· Desplegando comunicaciones convergentes – Las organizaciones requieren de opciones que permitan que las soluciones sean adaptadas para responder a la topología singular de redes de la organización y a los requerimientos de negocios.

· Administrando las soluciones de comunicaciones convergentes después de la implantación - Las organizaciones requieren de opciones que les permitan regular la carga de trabajo de la administración de la red, ya sea utilizando únicamente recursos internos o mediante la subcontratación parcial o total de la administración y de las operaciones a un proveedor de servicios. 

Al proporcionar una migración en fases de un PBX tradicional de multiplexión por división de tiempo (TDM) hacia una infraestructura IP, el proveedor de servicios puede implantar un equipo gateway VoIP en las instalaciones del cliente (customer premises equipment - CPE) para la conversión de TDM -a-IP. Cuando el cliente esté listo para intercambiar el PBX TDM por un PBX IP como Cisco@ CallManager, el proveedor de servicios puede continuar utilizando el gateway VoIP en la nueva infraestructura totalmente IP.

Cisco CallManager se recomienda para las oficinas centrales de una empresa o para sucursales grandes con más de 250 estaciones proporcionando servicios de telefonía IP a los empleados. Cisco CallManager puede ser administrado por el proveedor de servicios, e instalado en las instalaciones del cliente o dentro del centro de procesamiento de datos del mismo proveedor. Ya sea que el equipo esté instalado en el sitio del cliente con la red del proveedor de servicios, la característica de Telefonía de Supervivencia de Sitios Remotos (Survivable Remote Site Telephony - SRST) del Software Cisco IOS@ en el ruteador del cliente proporciona tolerancia a fallas en la red. Si se pierde la conectividad entre un sitio remoto y el cluster centralizado del Cisco CallManager, El ruteador habilitado por SRST en el sitio del cliente asume el control, y proporcionar los servicios de telefonía a los teléfonos IP de la sucursal, así como conectividad local a la red telefónica conmutada pública (PSTN).
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Figura 1

Cisco CallManager en el Campus
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Mejoras de Cisco CallManager Versión 4.0

Existen varias mejoras en las características del Cisco CallManager 4.0, como Abbreviated Dialing (nueva softkey), Call Join Barge (le permite a un usuario unirse, o “irrumpir” en una llamada existente en la línea compartida), privacidad, marcacdor de  Web, y algunas otras. También existen varias mejoras de administración en la versión 4.0 como Bulk Administration, herramienta de análisis y de reportes del registro detallado de llamadas (CDR), y mejoras en SNMP (Simple Network Management Protocol), y en SIP (Session Initiation Protocol).

Recursos compartidos y la administración y configuración de explicaciones (recursos de medios, recursos de medios de Cisco CallManager) fueron mejorados para soportar al Anunciador y a RFC2833 MTP. El Anunciador es un dispositivo de medios que es utilizado para reproducir prompts de voz para precedencia y anticipación de multinivel (multilevel precedence and premption MLPP) y para casos de marcación de un número que no se encuentra en la base de datos. RFC2833 MTP proporciona el relevo de multifrecuencia de tono dual (DTMF) entre el Protocolo de Control del Cliente Delgado (Skinny Client Control Protocol - SCCP) DTMF fuera de banda y SIP  RFC2833 DTMF en banda. Estos son requeridos al utilizar la Troncal SIP.

SNMP ha adoptado nuevos objetos de la Base de Información de Administración (Management Information Base - MIB): ccmSystemVersion y ccmInstallationId. Una nueva tabla ha sido agregada para proporcionar información de la Troncal SIP. La capacidad de poblar dinámicamente nuevos tipos de productos fue agregada para acelerar su implantación. Dos nuevas trampas fueron agregadas para alertar al administrador del sistema de una llamada maliciosa o de un reporte de calidad. SIP y H.323 fueron agregados, así como en soporte para el Teléfono IP 7970 de Cisco. Otros tipos de dispositivos de medios han sido agregados para mantener el paso con los dispositivos de medios que están soportados por Cisco CallManager.
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Debido a estas mejoras, los proveedores de servicio tienen mayor capacidad de administración con Cisco CallManager Express 4.0 (CCME) con la Telefonía de Supervivencia de Sitios Remotos ((SRST) como soportar CISCO -CCME-MIB y CISCO -SRST -MIB para el monitoreo activo de Cisco CallManager Express con SRST. La mejora relacionada a la troncal SIP permite mejor interconectividad con múltiples redes de proveedores de servicios que utilizan un softswitch SIP.

Árbol de Decisión

Para desarrollar una solución desplegable de migración que maximice las inversiones existentes y que acelere los beneficios, los gerentes de TI necesitan evaluar los factores técnicos relevantes y los costos de comunicaciones vigentes (Tabla 1).

Tabla 1.
Evaluando los Requerimientos de Negocio

	· PSTN

· PBX

Infraestructura vigente de comunicaciones de voz
( PBX IP

Estructura de comunicaciones de datos y utilización
( T1

actual
( E1

· ATM

· Frame Relay

· Capa 3

Volúmen de comunicaciones conducidas fuera de
la oficina central
( Número de oficinas remotas


( Número de trabajadores móviles y trabajadores remotos

· Necesidades de comunicaciones nacionales e internacionales

· Uso significativo de más de un medio  de comunicación (datos, voz, y video)
Cantidad de información crítica de negocios que
( Seguridad ligera y monitoreo requeridos

está siendo transferida sobre las redes de comunicaciones
( Seguridad pesada y monitoreo requeridos

Gastos principales de comunicaciones
( Infraestructura

· Mantenimiento

· Monitoreo y administración

· Seguridad

· QoS

· Cargos por llamadas de larga distancia

· Honorarios de servicio

· Soporte a trabajadores fuera del sitio

Áreas de servicio requeridas
( Comunicaciones (incluyendo comunicaciones unificadas)

· Implantación y mantenimiento

· Administración remota

· Planificación y migración
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Subcontratación

La subcontratación de los servicios de voz de negocios le permite a una organización enfocar su fuerza de trabajo, su infraestructura, y sus recursos de TI en las capacidades medulares del negocio y en las iniciativas estratégicas, a la vez  que aprovecha la experiencia y las tecnologías avanzadas que la oferta de servicios administrados de un proveedor de servicios confiable puede proporcionar. La subcontratación permite a los gerentes de TI cambiar el enfoque de la resolución de desafíos de implantación a la optimización de la administración continua. El personal altamente calificado y costoso puede ser relevado de tareas rutinarias tales como el monitoreo de ruteadores, respondiendo a preguntas del help-desk, y resolviendo problemas de los usuarios, para entonces enfocar su atención a objetivos estratégicos como calidad de servicios, movilidad  de empleados, e integración de nueva tecnología. La subcontratación también le permite a las organizaciones implantar servicios de voz de negocios basados en IP en la medida que requieran, compartiendo el riesgo y la complejidad con el proveedor de servicios.

Beneficios de la Subcontratación

Un proveedor de servicios puede ofrecer los siguientes beneficios:

· Proporciona acceso a recursos técnicos que de otra manera pueden ser excesivamente costosos. Los proveedores de servicio en general tienden a entregar los servicios de TI con una mejor calidad ya que poseen equipos de trabajo de TI más numerosos y experimentados, los cuales se especializan en estas áreas.

· Ayuda a asegurar el monitoreo y el soporte de la red las 24 horas del día. Las redes administradas son mayores y más robustas y pueden entregar mayor confiabilidad y disponibilidad, a través de contratos de nivel de servicio (SLAs) que comprometen hasta 99.999 por ciento de disponibilidad. Además, debido a que las redes administradas por el proveedor de servicios son monitoreadas las 24 horas del día, el suscriptor de negocios se beneficia de un mayor nivel de monitoreo.

· Proporciona costos predecibles para tecnología.

· Reduce el tiempo y el costo de la implantación o de la migración.

· Reduce los costos de infraestructura.

· Reduce los costos relacionados con la seguridad de la red, al mismo tiempo que proporciona una cobertura de seguridad con tecnología de punta.

· Reduce los costos de mantenimiento y operaciones de TI.

· Reduce el riesgo de deterioro en el servicio o en los tiempos de caídas utilizando su experiencia para evitar fallas.

· Reduce los cargos de conectividad para el acceso global a las redes.

· Expande las opciones de implantación.

· Aprovecha la experiencia, la infraestructura, y los recursos de mano de obra existentes.

· Aumenta el retorno de la inversión (ROI).

· Genera economías de escala.

· Proporciona la opción de "pagar-conforme-se-crece".
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Estrategias de Subcontratación

Para desarrollar una estrategia de subcontratación, se requiere determinar el nivel de subcontratación que es adecuado para la organización (Tabla 2). Una organización podrá elegir subcontratar casi todo el esfuerzo de migración o dimensionar la subcontratación más selectivamente.

	Tabla 2.
Estrategias de Subcontratación

	Ambiente del Cliente
Metas Estratégicas
Servicios Administrados de Voz para Negocios

	SMB con un único sitio
	Se beneficia de las comunicaciones convergentes sin

una inversión significativa inicial

Logra un ROI saludable
	Servicios de voz y datos convergentes: teléfonos

analógicos o teléfonos IP

Acceso local a la PSTN

Comunicaciones unificadas

	Empresa de tamaño medio o grande

con sitios múltiples
	Simplifica la infraestructura de comunicaciones y el

soporte

Reduce los gastos: costos menores con

rechazo de llamadas sin cargo entre sitios

Aumenta la escalabilidad
	Todos los servicios están mostrados para un solo sitio

Larga distancia dentro de la red

	Empresa grande con muchas oficinas

sucursales y trabajadores remotos
	Despliega aplicaciones avanzadas basadas en IP

Negocia SLAs
	Todos los servicios están mostrados para sitios múltiples

VPN de voz

Acceso centralizado a la PSTN

	Empresa global altamente distribuida
	Extiende las capacidades de comunicaciones seguras para todos los tipos de comunicaciones (voz, datos, video) a oficinas remotas o a los trabajadores externos

Construye una red robusta y confiable

Utiliza la tecnología más novedosa
	Todos los servicios enlistados previamente

Servicios de voz personalizados

Conferencias IP


SMBs con un sitio único

La implantación para SMBs con un solo sitio típicamente incluye los siguientes productos:

· Uno de los siguientes:

Cisco CallManager Express (menos de 120 usuarios)

Cisco CallManager

Softswitch de Cisco Administrado por el proveedor de servicios soportando Cisco IADs en las instalaciones del cliente con teléfonos analógicos existentes para servicios de voz y de datos convergentes

· Gateway VoIP para acceso a la PSTN

· Correo de voz Cisco Unity™
Negocios de Tamaño Medio y Grande con Múltiples Sitios

Las opciones de implantación para negocios de tamaño medio y grande con múltiples sitios típicamente incluyen los siguientes productos:

· Cisco CallManager centralizado (en las instalaciones del cliente u hospedado por un proveedor de servicios)

· Gateway VoIP para acceso a la PSTN

· Correo de voz Cisco Unity
· Llamadas de sitio-a-sitio sobre una línea rentada, como ATM o T1, o una red MPLS (Multiprotocol Label Switching) 
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Empresas Grandes con Múltiples Sucursales y Trabajadores Remotos

Las opciones de implantación para las organizaciones con múltiples sucursales y una gran población de trabajadores móviles o remotos típicamente incluyen los siguientes productos:

· Cisco CallManager centralizado (en las instalaciones del cliente u hospedado por un proveedor de servicios)

· Gateway VoIP para acceso a la PSTN

· Correo de voz Cisco Unity

· Llamadas de sitio-a-sitio sobre una línea rentada, como ATM o T1, o una red MPLS

Empresa Global Altamente Distribuida

Las opciones de implantación para las empresas globales altamente distribuidas típicamente incluyendo los siguientes productos:

· Cisco CallManager

· Gateway VoIP para acceso a la PSTN

· Correo de voz Cisco Unity

· Llamadas de sitio-a-sitio sobre una línea rentada, como ATM o T1, o una red MPLS

· Centro de Contacto IP de Cisco

Servicios Administrados de Voz para Negocios

Servicios Telefónicos para Negocios (PBX IP, Key, Centrex)

Los servicios telefónicos para negocios son servicios de suscripción y de llamadas de grupo que son proporcionados a las empresas dependiendo de sus necesidades. El servicio incluye asignación básica de tono de marcación y marcación interna directa (direct -inward-dialing - DID). Una empresa que requiera un PBX IP con todas las características emplearía una solución Cisco CallManager. Un negocio pequeño puede satisfacer sus necesidades a través de los servicios del Cisco CallManager Express, los cuales proporcionan una solución similar a un switch Key. En forma alterna, los clientes pueden continuar utilizando un PBX existente mediante la instalación de un gateway de voz de Cisco, con la opción de migrar hacia la telefonía IP lentamente en el tiempo.

Voz Sitio-a-Sitio

Los servicios de voz sitio-a-sitio le permiten a una empresa llamar desde una de sus instalaciones hacia otra instalación utilizando la infraestructura VoIP del proveedor de servicios, reduciendo en esta forma los costos de larga distancia. La empresa puede mantener su propio plan de marcación, incluyendo el soporte para la marcación abreviada de extensiones.

Acceso PSTN

Los servicios de Cisco CallManager y de Cisco CallManager Express ofrecen conectividad PSTN que puede ser activada localmente utilizando un gateway VoIP ubicado en las instalaciones del cliente o en forma central en una red de un proveedor de servicios. El acceso central a la PSTN proporciona economías de escala y reduce el costo para el usuario final y para el proveedor de servicios.

Comunicaciones Unificadas

Cisco Unity Unified Messaging proporciona a los usuarios la capacidad de acceder y responder inmediatamente a mensajes de voz o de fax, utilizar la tecnología “find me/follow me,”1 y enviar mensajes de correo electrónico desde cualquier teléfono o computadora dentro del empresa, reduciendo el tiempo asociado al acceso de dispositivos múltiples. La mensajería unificada en una red convergente soporta una charola de entrada universal que puede contener los tres servicios de mensajes.

1 "Find me/follow me", también conocida como cacería de números múltiples (multinumber hunting), permite que un número telefónico llame a múltiples números telefónicos en un orden específico para intentar localizar al suscriptor "follow-me." Si es localizado, el suscriptor puede aceptar o rechazar la llamada en base a la ID de la persona que está  llamando o a las preferencias del nombre de la persona que está llamando. Si el suscriptor  no es localizado, el sistema se dirige por omisión a un buzón de correo de voz.
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Servicios Mejorados (XML, Conferencias IP, Centro de Contacto IP)

Existen muchas combinaciones de servicios de voz para negocios que cumplen con las necesidades de empresas que varían en tamaño desde una empresa pequeña con una sola oficina hasta empresas grandes altamente distribuidas. La flexibilidad de la arquitectura de la Solución de Voz para Negocios de Cisco le ayuda a los proveedores de servicio a capitalizar las oportunidades de ingresos que surgen de administrar aplicaciones mejoradas de IP. Estas incluyen:

· Aplicaciones personalizadas de teléfonos IP escritas en XML (Extensible Markup Language). Ejemplos de la manera en la cual los asociados de Cisco Systems y otras empresas han aprovechado la capacidad de las aplicaciones XML con teléfonos IP incluyen:

· Intranet Publishing System (Sistema de Publicación para Intranets) - Sistema de publicación para telefonía IP desarrollado por iCom Vision que le permite publicar información en forma dinámica que está almacenada en su intranet empresarial o en extranets a teléfonos IP.

· IP WatchDOG - Una aplicación desarrollada por Stein la cual transmite fotografías desde una cámara Web a la pantalla de un teléfono IP o un teléfono móvil.

· Servicios de Centro de Contacto IP para clientes.

· Conferencias IP

Las empresas pueden aprovechar el lenguaje de programación XML para descargar fácilmente información crítica y aplicaciones personalizadas al teléfono de un usuario. Los proveedores de servicio pueden entregar aplicaciones XML personalizadas del más alto nivel que generen ingresos para sus clientes de servicios de voz.

Seleccionando a un Proveedor de Servicios
La selección del proveedor de servicios adecuado es vital. Utilice la lista en la Tabla 3 para ayudarle a estructurar su plática.

Tabla 3.
Evaluando a un Proveedor de Servicios Administrados

	1.
	Calidad de servicio
	Capacidad de manejar voz, video, datos, y aplicaciones múltiples

Baja latencia y bajos niveles de pérdida de paquetes

Métricas de rendimiento

Soporte las 24 horas

Exactitud en la facturación y en los reportes

	2.
	Servicio libre de fallas (uptime)
	Redundancia de la red

Rápido reenrutamiento y convergencia en el evento de una falla

La recuperación de la red es transparente a los usuarios y a las aplicaciones

Ingeniería de tráfico

	3.
	Seguridad de la red
	Encriptación de los datos

Detección de intrusiones

Protección de firewalls

Soporte las 24 horas

	4.
	Administración
	Administración de desempeño

Administración de fallas

Adiciones, remociones, y cambios flexibles y a tiempo
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Los proveedores de servicio que cuentan con la designación Cisco Powered Network proporcionan servicios subcontratados confiables que son líderes en la industria y que ayudan a habilitar aplicaciones avanzadas de extremo-a-extremo en base a equipo y tecnología de redes de Cisco. Aproximadamente 400 de los proveedores de servicio más exitosos a nivel mundial son miembros del Programa Cisco Powered Network. Localizados en más de 60 países, estos miembros del programa ofrecen una amplia gama de servicios sobre redes construidas con productos y soluciones de Cisco
– tanto para empresas grandes como pequeñas. Los proveedores de servicio Cisco tienen el nivel de experiencia probada para hacer que el trabajo de subcontratación para las  empresas proporcione la tecnología de alta calidad, confiabilidad, interoperabilidad, seguridad de la red, y agilidad que pueden ayudar a una organización a permanecer enfocada en sus fuerzas de negocio.

Para Mayor Información

Tome el e-Tour de servicios de voz para negocios en: www.cisco.com/go/managedservices
Busque información general para los siguientes servicios administrados que utilizan productos y soluciones de Cisco.

· Servicios de seguridad

· Servicios administrados para VPNs

· Servicios de acceso para Metro Ethernet

Otros Recursos

The Business Case for Governments to Migrate to IP Communications, Cisco Systems, Inc., 2004 
http://business.cisco.com/servletwl3/FileDownloader/iqprd/106511/106511_kbns.pdf
Proof of Profitability: The Business Case for Managed Services, Cisco Systems, Inc., 2002

http://www.cisco.com/en/US/netsol/ns341/ns396/ns166/ns96/net_value_proposition09186a00801c9294.html
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