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Guión De Telemarketing de Metro Ethernet Administrado

Buenos días/tardes, mi nombre es … y estoy llamando en representación de (Proveedor de Servicio) y de Cisco Systems®.

· ¿Estoy en lo correcto al suponer que usted es responsable por los requerimientos de Metro Ethernet de su empresa? Si la respuesta es “NO,” ¿me podría informar quién es esa persona?

· ¿Esta usted familiarizado con (Proveedor de Servicio)?

Si la respuesta es “SI,” … que bien, ya que usted sabrá que Si la respuesta es “NO,” entonces … no se preocupe,

trabajamos en forma cercana con todos nuestros clientes y hemos ayudado a empresas como (lista de referencia) con sus soluciones de redes Metro Ethernet y ópticas. Recientemente, le ayudamos a (clientes) a reducir los costos de la tecnología de comunicación de información (ICT) en $XX por año (y hemos tenido resultados proporcionales con otras organizaciones similares a la suya).

El motivo de mi llamada es la de explorar la posibilidad de asistirle de manera similar para aumentar la productividad y reducir los costos en su infraestructura de redes LAN y WAN.

1. Entiendo que usted tiene una infraestructura (inserte nombre) basada en LANs ¿Es esto correcto?

2. ¿Cuánto tiempo ha tenido esta red instalada?

3. ¿Existen algunas funciones faltantes en su red que usted desearía tener, como servicios de LAN transparentes, líneas privadas Ethernet, o respaldos de almacenamiento?

4. ¿Está usted considerando actualizar su red metro actual para soportar servicios avanzados como respaldos de almacenamiento seguros, o telefonía IP? Si la respuesta es "SI", continúe con las preguntas de oportunidad a continuación, si la respuesta es “NO,” vaya a la pregunta 5.

	***Si se identifica una oportunidad, establezca la naturaleza del requerimiento***

· ¿Cuántos usuarios tiene su sistema?

· ¿Cuantos sitios tiene usted en los Estados Unidos de América?

· ¿Cuando planea actualizar su infraestructura metro actual?


Si todas las preguntas anteriormente mencionadas son contestadas en forma afirmativa:

Parecería que los servicios que nosotros proporcionamos pueden ser de utilidad para usted. Me gustaría concertar una visita de uno de nuestros consultores técnicos de ventas para qué platiquen acerca de sus requerimientos con más detalle. ¿Podría ser ___ un horario adecuado para dicha visita?

Vaya al final del guión para capturar la dirección de correo electrónico y otra información de contacto pertinente del cliente. Termine la llamada.
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Si las primeras dos preguntas anteriormente mostradas son contestadas en forma afirmativa, pero no existen planes inmediatos para actualizar (Rechazo #1)... 5. ¿Estaría usted interesado en obtener más información acerca de cómo mejorar la productividad y eficiencia en su organización?

Con la solución Metro Ethernet/óptica de Cisco usted no tendrá que continuar separando sus redes entre el tráfico de voz y datos; todo puede ser proporcionado en una única red convergente. Esto reducirá los costos y aumentará la productividad, entre otros beneficios.

[Si se identifica una oportunidad, formule preguntas de requerimientos como se muestra anteriormente e intente concertar la cita]

Si la respuesta es “NO” (Rechazo #2) – intente descubrir porque la persona no está interesada; esto es, no existe presupuesto, existe otro proveedor preferido

	Un conjunto final de preguntas...

· ¿Cuenta con un contrato de mantenimiento para el equipo LAN de Cisco? SI/NO

· ¿A quien utiliza para esto? Capture el nombre del proveedor

· ¿Es un contrato separado de su contrato de transporte? SI/NO

· ¿Cuándo será revisado esto? Capture la fecha de revisión

· ¿Nos permitiría proporcionarle una cotización competitiva para dicho contrato? SI/NO Capture los detalles de los contratos relacionados con datos.

Concerte una fecha adecuada para una segunda llamada para proporcionar una cotización – Si existe interés inmediato, concerte una visita en sitio para discutir a detalle.


CONFIRME:

Una vez que todas las avenidas sean exploradas y los resultados sean acordados, confirme todos los detalles y cierre.

CIERRE:

Asegúrese que la dirección de correo electrónico sea capturada para actualizaciones futuras de tecnología cuando sea posible y confirme que estén dispuestos a recibir información de usted (si esto no lo ha concertado previamente).

~
está de acuerdo en recibir información a través del correo electrónico

Dirección de correo electrónico:
@


Fecha:

Hora:


Si se concerta la cita, verifique:

Fecha de la cita:


Hora de la cita (ventana):


Nombre de la empresa:


Contacto de la empresa:


Número telefónico del contacto:


Dirección de la empresa:


Las dos calles más cercanas:


Gracias por su tiempo y que tenga un excelente día/tarde.

Nombre de la persona de telemarketing (IMPRESO):


Firma de la persona de telemarketing:
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