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Este documento proporciona mensajes para asistirle al escribir y posicionar las soluciones Cisco® de Metro Ethernet administrado para negocios con más de 250 usuarios finales.
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PARA DIRIGIRSE A UNA AUDIENCIA DE NEGOCIOS

Resumen de 50 Palabras 

El servicio Metro Ethernet administrado basado en tecnología de Cisco, entregado por un proveedor de servicio calificado que posea la designación Cisco Powered Network, es una alternativa flexible, escalable, y efectiva en costos a las líneas privadas, Frame Relay, y conexiones ATM para WANs.  El ancho de banda flexible, el soporte para diversos niveles de QoS, y el equipo menos costoso que se ubica en las instalaciones del cliente (CPE) son algunas de las razones principales del por qué los servicios de acceso Metro Ethernet administrados se están convirtiendo en una solución viable y estratégica para los negocios.
Resumen de 100 Palabras

El servicio Metro Ethernet administrado basado en tecnología de Cisco, entregado por un proveedor de servicio calificado que posea la designación Cisco Powered Network, es una alternativa flexible, escalable, y efectiva en costos a las líneas privadas, Frame Relay, y conexiones ATM para WANs. Al subcontratar los servicios Metro Ethernet, las empresas logran beneficios operativos, de capital, y de negocios.  El acceso Metro Ethernet administrado permite la implantación de servicios o actualizaciones a través de las ubicaciones geográficas de una organización para ser llevadas a cabo desde una sola ubicación, simplificando en forma importante la administración de la red.  Los proveedores de servicio ofrecen aprovisionamiento y administración de la red en línea, lo cual libera recursos internos que se pueden enfocar en las iniciativas estratégicas de TI.

Vista General de Antecedentes de Cinco Párrafos 

Los negocios en todos los sectores de la economía están comenzando a depender de la información, comunicaciones, y transacciones en las redes. El uso y complejidad de las redes ha aumentado al mismo tiempo que las aplicaciones intensivas en ancho de banda han comenzado a difundirse ampliamente. 

Muchos negocios encuentran que sus WANs existentes se están convirtiendo en cuellos de botella. Tradicionalmente, los negocios han construido sus LANs utilizando Ethernet, a la vez que dependen de servicios como líneas privadas, Frame Relay, y ATM para susr WANs. Estas tecnologías WAN ofrecen escalabilidad limitada y el aprovisionar ancho de banda adicional es costoso y complejo. Las empresas se han visto obligadas a distribuir sus recursos de TI y colocarlos con los usuarios. Esto ha resultado la proliferación de aplicaciones, servidores, y almacenamiento a través de múltiples ubicaciones, aumentando el costo y la complejidad. 

Existen un número de factores que están acelerando la exigencia de ancho de banda del WAN, incluyendo procesos de negocios distribuidos, nuevas aplicaciones de negocios, regulaciones recientes para la industria, el aumento en la consolidación de recursos de TI, y un modelo de cómputo bajo demanda. El alto ancho de banda efectivo en costos es un desafío principal para un WAN empresarial. Todos los negocios están buscando formas de aumentar la productividad, ajustar las operaciones, y reducir los costos de comunicaciones aprovechando los beneficios de Internet y de los servicios de banda ancha administrados. 

Mientras que la utilización de las redes ha continuado creciendo, los presupuestos de TI no han mantenido el paso. Para mejorar la productividad y mantener un posicionamiento competitivo en sus respectivas industrias, los negocios están buscando formas efectivas en costos para aumentar el ancho de banda de sus WANs y soportar aplicaciones sofisticadas. Los negocios están manteniendo el paso con modelos evolutivos de e-negocios volteando hacia Metro Ethernet, la cual provee alto ancho de banda tanto al LAN como al WAN. Con Metro Ethernet, los negocios pueden adquirir únicamente el ancho de banda que necesiten, lo cual reduce sus costos de operación. Los costos continuos de operación también son menores para Ethernet, ya que la base de conocimiento para esta tecnología está ampliamente disponible dentro de las empresas. Finalmente, Ethernet también facilita iniciativas como consolidación de servidores y de almacenamiento que conducen a un costo total menor de TI. 

Al subcontratar los servicios Metro Ethernet, las empresas logran beneficios significativos de operación, de capital, y de negocios.  El servicio de acceso Metro Ethernet administrado ofrece ancho de banda altamente escalable en incrementos flexibles, administración simplificada, y aprovisionamiento rápido y de bajo costo.  Las actualizaciones de servicio a través de las ubicaciones geográficas de una organización pueden ser efectuadas en forma simultánea desde un único lugar.  Los proveedores de servicio pueden ofrecer un rango de contratos de nivel de servicio (SLAs) basados en los requerimientos de las aplicaciones de los clientes y en métricas específicas.  La subcontratación reduce los costos de implementación y ayuda a ahorrar costos conforme la red escala para ajustarse al crecimiento.  También libera recursos internos para que se enfoquen en iniciativas estratégicas de TI.

Beneficios en Puntos Resumidos   

Simplifique

Reduce infraestructura y complejidad de administración:

· Evite instalación, mantenimiento, o administración de su equipo CPE.

· Libere infraestructura, administración mantenimiento, y monitoreo internamente para que el personal de TI se pueda dedicar a las necesidades medulares del negocio.

· Despliegue nuevas características y aplicaciones simultáneamente a través de múltiples geografías sin interrumpir el trabajo.

· Delegue el nivel de administración conforme a sus necesidades.

Tecnología de Punta Cisco

Implemente la WAN más eficiente y segura con capacidades avanzadas basadas en la tecnología de Cisco:

· La tecnología de Cisco proporcionan las velocidades de acceso, ancho de banda, y administración QoS para mantener altos niveles de productividad y eficiencia.
· La tecnología de Cisco mantiene la continuidad de negocios en el evento de un desastre.

· El almacenamiento en red permite que los datos empresariales sean duplicados y restaurados, proporcionando la disponibilidad y el monitoreo de capacidad en forma permanente.
· Las soluciones más actualizadas y robustas siempre estarán disponibles.

Ahorros

Reduzca su costo total de propiedad:

· Reduzca los costos actuales de redes y obtenga economías de escala conforme su negocio crezca

· Las reparaciones y actualizaciones de hardware, así como la administración de versiones de software son innecesarias. 

· El equipo proporcionado para el servicio remueve el factor de obsolescencia.

· La administración permanente hace innecesaria la contratación de personal adicional.

PARA DIRIGIRSE A UNA AUDIENCIA TÉCNICA

Resumen de 50 Palabras 

Los servicios Metro Ethernet administrados ayudan a que los negocios que ya están utilizando tecnología Ethernet entreguen conectividad Capa 2-3 en forma efectiva en costos para aplicaciones de redes de área metropolitana (MAN) y redes WAN. Los servicios Metro Ethernet proporcionan ancho de banda escalable en incrementos flexibles con administración simplificada y aprovisionamiento rápido de menor costo.
Resumen de 100 Palabras

Los servicios Metro Ethernet administrados, entregados por un proveedor de servicio con la designación Cisco Powered Network utilizando tecnología Ethernet, entregan conectividad de alta velocidad efectiva en costos para aplicaciones de redes de área metropolitana (MAN) y redes WAN. Esta tecnología sencilla de utilizar es atractiva para una gran variedad de clientes que actualmente utilizan tecnología Ethernet en sus LANs.  Los servicios Metro Ethernet proporcionan ancho de banda escalable en incrementos flexibles con administración simplificada y aprovisionamiento rápido de menor costo. El equipo de Cisco ubicado en las instalaciones del cliente (CPE) para Metro Ethernet soporta redes seguras de alto desempeño en las áreas metropolitana y amplia, cumpliendo con la creciente necesidad de aplicaciones avanzadas que contienen requerimientos estrictos de calidad de servicio (QoS).

Vista General de Antecedentes de Cinco Párrafos

Los gerentes de tecnología cada vez más están considerando arquitecturas de redes que puedan entregar la capacidad de múltiples servicios y acceso a banda ancha al mismo tiempo que interoperan con sus topologías y servicios de redes actuales.  En áreas metropolitanas, las conexiones a edificios y a complejos de oficinas han aumentado significativamente con proyecciones constantes de crecimiento, creando una necesidad para servicios de acceso Metro Ethernet. Estos servicios utilizan la tecnología Ethernet ya conocida para fungir como la interfase del suscriptor para entregar servicios convergentes de voz, video, y datos. Siendo una alternativa efectiva en costos y extremadamente escalable a la tecnología de acceso de banda ancha, Metro Ethernet responde a las necesidades empresariales para mayor cohesión interna y mayor conectividad económica de banda ancha. Metro Ethernet es adecuada tanto para acceso a Internet de alta velocidad como para la interconexión de múltiples sitios corporativos en una o más áreas metropolitanas.

Tradicionalmente, las redes empresariales basadas en Frame Relay y ATM típicamente son complejas y costosas para mantener. En contraste, Metro Ethernet proporciona una interfase Ethernet directa para entregar acceso de alta velocidad a muchas aplicaciones como el acceso dedicado a Internet o acceso VPN seguro hacia otros sitios. Puede coexistir con elementos de red existentes e interopera con redes Frame Relay y ATM existentes. Basada en protocolos e interfases Ethernet estándares en la industria, Metro Ethernet es compatible con prácticamente todas las aplicaciones IP y es una base escalable para servicios emergentes de voz y video sobre IP.

Los negocios que decidan extender Ethernet desde el LAN a través de un área metropolitana o más amplia, enfrentan una decisión importante: si administrar la MAN con recursos internos o subcontratar la administración a un proveedor de servicio con la designación Cisco Powered Network. Estos proveedores de servicio operan sobre una red construida de extremo-a-extremo con tecnología de Cisco que soporta seguridad avanzada, calidad de servicio, y administración remota.

Para la mayoría de los negocios, la subcontratación es más efectiva en costos.  Mientras que un LAN Ethernet sencillo es un ambiente predecible y controlado que los profesionales de TI internos pueden soportar fácilmente, una MAN Ethernet es más compleja y requiere de habilidades y recursos que muchas empresas no poseen en casa. Las empresas que subcontraten la administración de servicios Metro Ethernet a un proveedor de servicio en realidad obtienen mayor control sobre su negocio medular ya que liberan a los recursos de TI de tareas rutinarias de administración. Otros beneficios de subcontratar a un proveedor de servicios administrados incluyen gastos de capital y de operación reducidos y el aumento en la disponibilidad del servicio, seguridad de la red, y QoS.

El servicio de acceso Metro Ethernet administrado ofrece ancho de banda altamente escalable en incrementos flexibles, administración simplificada, y aprovisionamiento rápido y de bajo costo. El ancho de banda puede ser aumentado o disminuido en forma precisa, desde menos de 1-Mbps a velocidades de múltiples Gbps, con control de software—lo cual es significativamente más rápido y menos costoso que las actualizaciones de hardware que la tecnología tradicional de banda ancha requiere. En algunos casos, los proveedores de servicio ofrecen un programa de utilería de software que permite que la empresa directamente controle su propia asignación de ancho de banda. Con controles de software flexibles, las empresas pagan únicamente por el ancho de banda que utilicen—y sin embargo tienen la opción de aumentar la capacidad rápidamente para enfrentar demandas inesperadas, cambios en los requerimientos de QoS, y otras formas de inflación de la red.

SOLUCIONES BÁSICAS DE LA ARQUITECTURA METRO ETHERNET

Servicio Metro Ethernet 

Un servicio Metro Ethernet es la combinación de la interfase de red del usuario (UNI), el punto de demarcación física entre la responsabilidad el proveedor de servicio y la responsabilidad del suscriptor; conexión virtual Ethernet (EVC), una asociación de dos o más UNIs que limita el intercambio de tramas de servicio a UNIs dentro de la EVC; y todos los atributos y parámetros asociados que en conjunto pueden ser utilizados por un proveedor de servicio para crear una oferta para sus clientes. Estos atributos y parámetros describen propiedades específicas de la UNI y de la EVC, así como define las características asociadas de QoS, tolerancia a fallas, seguridad, y administración. Esta combinación de atributos y parámetros permite que el proveedor de servicio ofrezca un contrato de nivel de servicio (SLA) a sus clientes.

Arquitectura 1 de Metro Ethernet
Servicio de Relevo Ethernet (ERS)

ERS es un servicio punto-a-punto basado en VLAN. Es una alternativa más rápida y de menor costo a ofertas existentes de Frame Relay y ATM.  Por ejemplo, múltiples ERSs multiplexados sobre una única UNI pueden ser considerados equivalentes a circuitos DLCI que transportan tráfico desde una oficina corporativa a los sitios de las oficinas regionales, con el beneficio agregado de proporcionar mayor ancho de banda.

Arquitectura 2 de Metro Ethernet
Servicio de Hilo Ethernet (EWS)

EWS es un servicio punto-a-punto basado en puertos que es utilizado principalmente para conectar LANs geográficamente remotos sobre una red de un proveedor de servicio.  La UNI EWS es un túnel 802.1Q  (o QinQ), que permite que el proveedor de servicio túnelee cualquier número de VLANs en el borde del cliente a través de su red. Esto se logra encapsulando el tráfico del cliente dentro de una VLAN del proveedor de servicio, lo cual también elimina el peligro potencial de sobreponer VLANs de clientes. En otras palabras, el proveedor de servicio configura un túnel 802.1Q en la UNI orientada hacia el cliente y también asigna una VLAN propia a la interfase, la cual entonces mapea todas las VLANs del cliente dentro de la VLAN del proveedor de servicio; esto es, soporta empaquetamiento de todas en una. Observe que un túnel 802.1Q aumenta el número de VLANs de  clientes soportadas. Teóricamente, es posible soportar a 4094 clientes por cada dominio de acceso metro, donde cada UNI potencialmente podría recibir hasta 4094 VLANs por cliente. EWS es un servicio VLAN transparente, lo cual significa que las VLANs en el borde del cliente son independientes de la VLAN del proveedor de servicio y permanecen intactas a lo largo de la red del proveedor de servicio. Además, la UNI EWS soporta el tuneleo de protocolos de control Capa 2, lo cual efectivamente hace que los segmentos LAN conectados remotamente aparezcan como si estuvieran en la misma red. Finalmente, el EWS soporta tanto puentes como ruteadores como los dispositivos de acceso del cliente.

Beneficios en Puntos Resumidos   

Reduciendo Costos

· Consolidación de servidores 

· Redes de área de almacenamiento

· Convergencia de redes de datos/voz 

· Subcontratación del nuevo modelo de TI

Aumentando la Productividad

· Oficina multimedia 

· Aplicaciones distribuidas 

· Aplicaciones basadas en Web 

· Integración de aplicaciones

Respondiendo a Incertidumbres 

· Centros de datos distribuidos

· Continuidad de negocios

· Recuperación de desastres

· Almacenamiento remoto

Mejorando el Valor para el Cliente 

· Administración de la relación con los clientes

· Data warehousing

· Portales de clientes

DIRIGIÉNDOSE AL MERCADO EDUCATIVO

Resumen de Beneficios para el Mercado Educativo

La industria vertical de educación a nivel mundial ha sido una de las industrias que más ha adoptado los servicios Metro Ethernet.  El servicio Metro Ethernet está siendo utilizado a nivel de las escuelas primarias para soportar comunicaciones a través de todo el distrito, el aprendizaje a distancia, y el acceso directo a Internet. Los servicios Metro Ethernet también están siendo utilizados para conectar a los campus universitarios para investigación en colaboración y capacitación remota.  

Beneficios en Puntos Resumidos
· Aumente el acceso a los recursos educativos y a las aplicaciones de aprendizaje electrónico

· Mejore la experiencia de aprendizaje a través de video de alto ancho demanda y aplicaciones multimedia

· Proporcione a los estudiantes y a los maestros con acceso remoto a los recursos y servicios del campus

DIRIGIÉNDOSE AL MERCADO DE CUIDADOS DE LA SALUD

Resumen de Beneficios de un Párrafo

Metro Ethernet ha tenido un efecto fenomenal sobre la industria de cuidados de la salud.  El trasporte de enormes archivos médicos de un sitio a otro, lo cual en el pasado tardaba horas, puede ahora ser un proceso de 5 minutos. Reportes recientes de analistas indican que la industria de cuidados de la salud se ha convertido en el segundo mercado más importante para los servicios Metro Ethernet.  Ya que estos servicios permiten el acceso de alta velocidad y grandes cantidades de ancho de banda, las organizaciones de cuidados de la salud pueden en la actualidad utilizar conferencias de video a larga distancia, y actualizar expedientes de pacientes en tiempo real.

Beneficios en Puntos Resumidos
· Distribuye la información en forma inteligente a través de una red de grado médico para mejorar las capacidades de negocios y los procesos clínicos, a la vez que administra los costos.

· Proporciona acceso inmediato a la información de la salud de los pacientes para reducir el riesgo de errores médicos.

· Mejora la eficiencia del personal de cuidados de la salud.

· Soporta los requerimientos regulatorios mediante respaldos oportunos y eficientes de los expedientes.

· Utiliza conferencias de video en vivo para procedimientos médicos.

DIRIGIÉNDOSE AL MERCADO DE SERVICIOS FINANCIEROS

Resumen de Beneficios de un Párrafo

El Yankee Group, una organización internacional de análisis, reportó que el año pasado la incrusta financiera fue la que más servicios Metro Ethernet administrados adoptó. Las instituciones financieras, las casas de bolsa, los bancos, y las organizaciones de intercambio de inversiones utilizan un número de arquitecturas de Metro Ethernet para transferir información y para respaldar enormes cantidades de documentación financiera.  En la actualidad, las instituciones financieras están buscando una única solución para satisfacer los mandatos de cumplimiento regulatorio y para transportar en forma segura sus activos digitales de un lugar a otro.  El servicio Metro Ethernet administrado entregado por un proveedor de servicio con la designación Cisco Powered Network puede apoyar estos esfuerzos en forma eficiente.

Beneficios en Puntos Resumidos
· Proporciona el transporte rápido y seguro que las instituciones financieras exigen.

· Protege en contra de las consecuencias legales por incumplimiento en los servicios de respaldo y de recuperación fuera de sitio.

· Proporciona la pericia de transporte MAN y WAN que es requerida para la recuperación de desastres.

DIRIGIÉNDOSE AL MERCADO DE MANUFACTURA

Resumen de Beneficios de un Párrafo

Los fabricantes han implantado aplicaciones de negocios por Internet para comunicarse más eficientemente con sus proveedores, clientes, y asociados. Están utilizando la red para proporcionar visibilidad sin obstrucciones a través de la cadena de valor de manufactura completa, cambiando el enfoque de simplemente reducir costos a mejorar el valor para el cliente.  Debido a que los fabricantes en la actualidad son cada vez más globales, muchas funciones están siendo subcontratadas. La administración de esta proliferación de ubicaciones adicionales en red de forma segura se ha convertido en una tarea muy compleja. Los proveedores de servicio pueden simplificar y administrar estas funciones.

Beneficios en Puntos Resumidos
· Proporcionar acceso seguro local y remoto a la red para proveedores así como para el personal interno, al mismo tiempo que se protege la confidencialidad de los datos en la red.

· Responder pro activamente a amenazas, permitiendo que la planta de manufactura mantenga su salud e integridad.

· Proteger en contra de ingresos desautorizados (externos o internos), y de ataques de gusanos o virus, con una solución integrada de seguridad compuesta de una variedad de hardware y software (firewalls, sistemas de protección contra intrusiones, agentes de seguridad, y controles de admisión).

· Aumentar la eficiencia de la cadena de abastecimiento actual protegiendo la integridad de información propietaria y confidencial, asegurando que los sistemas de información estén seguros de cualquier cambio de datos accidental o ilegítimo.
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