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La Necesidad de una Estrategia de Redes

Las empresas  de retail de tamaño pequeño y mediano están enfrentando una fuerte competencia por parte de los supercentros de descuento y clubs de bodegas. Esto ha colocado una presión tremenda sobre sus márgenes de utilidad, convirtiendo la eficiencia y la productividad en elementos que son críticos para la rentabilidad. Las empresas de retail se deben adaptar para satisfacer a los clientes cada vez más exigentes que esperan encontrar precios competitivos y experiencias positivas dentro de la tienda. La excelencia en el servicio a los clientes se ha convertido en una necesidad conforme las expectativas de los clientes continúan creciendo. Los consumidores están acudiendo cada vez más a Internet para investigar productos y efectuar compras.

Con todos estos nuevos desafíos, la industria de retail necesita corregir las ineficiencias de muchas de sus operaciones tradicionales que ya son anticuadas, desde mejorar el acceso a la información interna hasta actualizar las tecnologías que apoyan las ventas. La operación de las tiendas debe ser automatizada para poder efectuar transacciones rápidas, reducir los costos de operación, y mejorar la productividad. La fuerza de trabajo de retail requiere estar bien entrenada, tener una capacidad rápida de respuesta, y estar bien informada para mejorar la satisfacción de los clientes. Las comunicaciones entre las tiendas, las oficinas centrales, y los proveedores deben tornarse más dinámicas y colaborativas para proporcionar una visión más completa de los niveles de inventarios, cifras de ventas, e información de la cadena de abastecimiento. Las empresas de retail se deben preparar para  adoptar las nuevas tecnologías, como mecanismos de punto de venta (POS) inalámbricos, y administración de inventarios basada en identificación por radiofrecuencia (RFID), mismas que prometen revolucionar las operaciones de retail e impactar la productividad y los márgenes de  utilidad. Las empresas de retail necesitan desarrollar una presencia en Internet para aumentar su alcance sin invertir en nuevos bienes inmuebles. Finalmente, la experiencia de los clientes a nivel de las tiendas debe ser enriquecida a través de anuncios efectivos, anuncios digitales, y emisiones dentro de la tienda para aumentar la productividad.

Los puntos anteriores constituyen una gran cantidad de aspectos con los cuales habrá que mantenerse al tanto, particularmente  las empresas de retail más pequeñas y con recursos más limitados. Sin embargo, la adopción de tecnología dentro de ésta industria es una tendencia creciente, y para permanecer competitivas, las empresas deben adoptar soluciones tecnológicas que les ayuden a mejorar las operaciones desde el piso de ventas y el back office hasta las oficinas centrales de la compañía. Sin embargo, existen buenas noticias. Las empresas de retail pueden disminuir costos a la vez que despliegan servicios mejorados basados en redes que ayudarán a aumentar las ventas, la satisfacción de los clientes, y la productividad—sin efectuar mayores inversiones.

La Ventaja de los Servicios Administrados

Los servicios administrados permiten que las operaciones de retail aprovechen los altos conocimientos de un proveedor de servicios probado para implantar soluciones robustas que interconecten las tiendas, oficinas centrales, proveedores, y clientes, y proporcionen soluciones de retail avanzadas que tendrán un impacto en las ventas—y en la rentabilidad. Muchas empresas de retail han cosechado los beneficios de una presencia en Web, y ahora dependen de sus aplicaciones de tiendas basadas en Internet para aumentar sus ingresos. Las empresas de retail han adoptado redes de área amplia (WANs) y redes privadas virtuales (VPNs) para proporcionar el acceso a la información corporativa y de las tiendas independientemente de la ubicación. Entienden el valor de una infraestructura de redes IP para integrar redes heterogéneas y para soportar aplicaciones avanzadas. El siguiente paso es el de incorporar nuevas tecnologías como soluciones de seguridad flexibles, IP Communications, y soluciones inalámbricas seguras.

En la actualidad, estas soluciones están disponibles a través de proveedores de servicios, los cuales tienen la experiencia, la infraestructura, y las soluciones para entregar las tecnologías de redes más vigentes y avanzadas. Los servicios administrados permiten que las empresas de retail utilicen esta experiencia en sus propios ambientes, y así eliminar los costos y la carga de la implantación. Las empresas de retail pueden rápidamente experimentar avances significativos en su productividad, acceder a aplicaciones mejoradas, y reducir costos sin invertir aún más en equipo y en la contratación o entrenamiento de empleados para desplegar y mantener estos nuevos servicios. Los proveedores de servicios administrados pueden trabajar con las inversiones existentes, como PBXs tradicionales y tecnologías de banda ancha, e implantar un camino de migración que facilitará la transición a las capacidades avanzadas. Un proveedor de servicios que fundamenta sus ofrecimientos de extremo-a-extremo en productos y soluciones de Cisco Systems® proporciona un nivel superior de compatibilidad, desempeño, y tranquilidad.
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Para permanecer competitivas, las empresas de retail deben adoptar soluciones tecnológicas que mejoren las operaciones desde el piso de ventas y el back office hasta las oficinas centrales de la compañía. Al colaborar con un proveedor de servicios, las empresas de retail pueden subcontratar soluciones de red que proporcionen la base tecnológica para sus operaciones. Las recompensas incluyen:

· Conectividad de las tiendas—Proporciona conexiones seguras y confiables, conectando a tiendas, proveedores, vendedores, y oficinas centrales con la información más actualizada para reducir los costos operativos, aumentar las ventas, y mejorar la productividad.

· Servicios de voz—Permiten mejorar las comunicaciones y la colaboración entre tiendas y fomentan la excelencia en el servicio a clientes.

· Soluciones de video—Permiten que las tiendas entreguen contenido dinámico como videos promocionales, anuncios, capacitación, y reconocimiento de marca para crear nuevos ingresos a la vez que fomentan el reconocimiento de la marca y la mensajería personalizada.

· Servicios VPN IP—Mejoran la colaboración en las ventas al menudeo proporcionando conexiones VPNs seguras entre las tiendas, las oficinas centrales, los proveedores, y los clientes.

· Servicios de seguridad—Protegen los activos valiosos de la compañía, garantizan interacciones seguras con los clientes, y cumplen con las normas de seguridad de la industria mediante el uso de servicios de seguridad integrados.

Servicios de Voz Administrados

Uno de los aspectos más apremiantes que confrontan las empresas de retail en la actualidad es la necesidad de modernizar sus infraestructuras básicas. Los costos asociados con los sistemas antiguos de marcación y PBXs tradicionales están aumentando, y la falta de integración entre redes heterogéneas de las tiendas resulta en un desgaste financiero. Muchas empresas de retail están migrando hacia la telefonía IP—con su promesa de servicios de voz avanzados e integración de voz y datos—para proporcionar una mejor experiencia para los clientes en las tiendas y en los centros de llamadas.

Al nivel de tiendas, los servicios de voz administrados permiten que las organizaciones de retail mejoren las comunicaciones con los empleados, con tiendas en otras localidades, y con los clientes al integrar voz, datos, y video en una red convergente de un proveedor de servicios. Esta integración permite una mejor interacción entre los asociados de ventas y los clientes, proporcionando acceso en todo momento a información exacta y vigente. La información de productos, precios, garantías, y entregas es oportuna y exacta, y los asociados de ventas pueden estar mejor informados acerca de los productos y políticas de un proveedor.

Los servicios de voz IP permiten que las empresas de retail administren inteligentemente las llamadas de voz a lo largo de toda la corporación, convirtiendo a los contactos con clientes en interacciones más valiosas y satisfactorias. Los empleados y los asociados de servicio de clientes pueden enrutar a las personas que llamen hacia el experto más adecuado, independientemente de donde esté ubicado—dentro de los centros de llamadas, oficinas corporativas, o en las tiendas. La administración inteligente de llamadas también le permite a las empresas proporcionar servicios de primera calidad a sus mejores y más rentables clientes. Un sistema Cisco IP Communications administrado puede integrar la distribución automática de llamadas (ACD) y la respuesta interactiva de voz (IVR) con conversaciones telefónicas en vivo sobre una única red, e incorporar el sitio Web de la empresa como una fuente de información. El personal de ventas puede utilizar chat para interactuar con los clientes, para dirigirlos a páginas Web específicas, o para proporcionarles instrucciones de cómo navegar dentro de la tienda en línea. Las soluciones de voz IP administradas permiten que las empresas de retail aprovechen estos servicios de comunicaciones de colaboración para mejorar las relaciones con los clientes.

Los servicios de voz administrados permiten que los empleados en el piso de ventas y en el back-office trabajen más eficientemente, con extensiones telefónicas que los pueden seguir—aún cuando estén móviles. Al tener a todos los empleados dentro de su alcance, una empresa de retail puede mejorar en forma importante la operación dentro de sus tiendas. Las empresas que despliegan servicios de voz administrados podrán obtener reducciones dramáticas en los costos operativos eliminando PBXs y equipos de marcación costosos, disminuyendo honorarios de administración, y minimizando costos de llamadas con cargo, a la vez que aumentan la productividad y las ventas.

Los servicios de voz y de telefonía IP administrados también pueden ser utilizados para desplegar capacidades de comunicaciones sofisticadas como herramientas de productividad y de  información para presentarles a los clientes. Los teléfonos IP pueden ser utilizados para aplicaciones como operaciones de "tiempo-reloj" y para acceder a los sistemas de recursos humanos de la empresa, facilitando el acceso la información sin invertir en PCs adicionales o en otros dispositivos.

Cisco Systems, Inc.
Todo el contenido tiene Derechos de Autor © 1992–2005 Cisco Systems, Inc. Todos los derechos reservados. Notificaciones Importantes y Declaración de Privacidad.
Page 2 of 6

IP Communications proporciona nuevas formas para que las empresas de retail atraigan e interactúen con los clientes en toda la tienda. Al entregar contenido dinámico como videos promocionales, anuncios en tienda, y anuncios a través de una red IP, las empresas pueden atraer a los clientes a productos y promociones específicas en tiempo real para ajustarse a cambios. Adicionalmente, el personal de la tienda puede utilizar las capacidades IP dentro de la tienda para participar en sesiones de capacitación a través de video o de portales Web, dando como resultado costos de entrenamiento reducidos y curvas de aprendizaje más cortas.

Beneficios de los Servicios de Voz y de Video Administrados para las Empresas de Retail
· Aumente la productividad a nivel de las tiendas integrando los servicios de voz con los sistemas de datos

· Cree un ambiente de comunicaciones inteligentes para interactuar con los clientes a través de canales—tiendas, catálogo, y centro de llamadas

· Aumente la productividad de los empleados a través de mejores comunicaciones y acceso a la información

· Proporcione acceso a la información en el momento en que se necesite a través de aplicaciones integradas—en el piso de la tienda, en la bodega, y en línea

· Haga mas agradable el ambiente en las tiendas, mejore la lealtad de los clientes, y construya el negocio a través del uso de video en las tiendas

VPNs IP Multiservicios Administradas

Las empresas de retail requieren acceso a herramientas e información que proporcionen visibilidad de los patrones de demanda y de las tendencias del mercado. Deben tener la capacidad de compartir información con proveedores, asociados, empleados, y centros de servicios a clientes. La información puede provenir de una variedad de fuentes—cifras de ventas, estadísticas de pedidos, solicitudes de los clientes en los sitios Web, centros de llamadas, datos del mercado—que frecuentemente reside en las redes de la empresa en bases de datos separadas y desconectadas entre sí, así como en redes heterogéneas aisladas. Lo que requieren las empresas de retail son las herramientas y las tecnologías de acceso para compartir información y poder colaborar.

Los servicios VPN IP multiservicios administrados ofrecen acceso instantáneo y seguro a sistemas, aplicaciones, e información a lo largo de la empresa, y minimizan la necesidad de tener experiencia de administración en casa. Una VPN IP multiservicios administrada—corriendo sobre la red de un proveedor de servicios—unifica todas las funciones de la compañía, y permite compartir información con toda la organización; desde las tiendas y bodegas, hasta la cadena de abastecimiento, y finalmente con los clientes. Con una VPN IP multiservicios administrada, las empresas de retail obtienen una visión actualizada y exacta de los datos de múltiples fuentes—desde cualquier dispositivo, en cualquier lugar, en cualquier momento. Como resultado, las empresas de retail pueden disminuir los costos operativos, aumentar las ventas, mejorar la productividad, y aprovechar la visibilidad de la cadena de abastecimiento a través de toda la empresa.

Una VPN IP multiservicios administrada integra las transmisiones de datos, voz, y video, ofreciendo una integración efectiva en costos de soluciones de productividad en red. Esto establece los cimientos para el despliegue de aplicaciones y servicios mejorados que tendrán un impacto positivo en la productividad. El flujo de video (streaming video) puede ser utilizado para capacitación de los empleados o para conferencias en vivo. Las interacciones con los clientes pueden ser enriquecidas con video y soporte basado en Web. Adicionalmente, una VPN IP multiservicios proporciona una base confiable, flexible, y escalable para aplicaciones de retail con tecnología de punta— como la administración de inventarios basada en identificación por radiofrecuencia (RFID), interacciones entre proveedores/asociados, emisiones dentro de las tiendas, y sistemas de administración de la relación con los clientes (CRM). Las empresas de retail pueden subcontratar estas capacidades con un proveedor de servicios, y tener acceso a las tecnologías más avanzadas sin la necesidad de invertir adicionalmente en equipos costosos o en recursos.

Beneficios de VPNs IP Multiservicios Administradas para las Empresas de Retail
· Proporciona a la empresa y  a todos sus empleados una vista actualizada de los datos que provienen de múltiples fuentes—desde cualquier dispositivo, en cualquier lugar, en cualquier momento, de una forma segura y efectiva en costos

· Reduce los costos operativos, aumenta las ventas, mejora la productividad, y aprovecha la visibilidad de la cadena de abastecimientos a lo largo de toda la empresa

· Combina las transmisiones de datos, voz y video en una red convergente para la integración de soluciones de productividad en red efectiva en costos
· Mejora la eficiencia en el servicio a clientes, a la vez que establece las bases de la red para el despliegue de servicios avanzados, incluyendo RFID, en un futuro
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Seguridad Administrada

En el pasado, la seguridad para las empresas de retail significó protegerse de robos físicos. Para las empresas de retail en la actualidad, la amenaza de intrusiones electrónicas es potencialmente más devastadora. Conforme las empresas de retail han migrado la  información y los servicios de misión crítica al Internet, la seguridad ha adquirido un nuevo nivel de importancia. Las conexiones "siempre activas" de banda ancha, las cuales proporcionan un acceso confiable y disponible, también aumentan la vulnerabilidad a las amenazas si las protecciones de seguridad no están instaladas. En el ambiente competitivo de la actualidad, en donde las empresas de retail necesitan colaborar y comunicarse en tiempo real, la disponibilidad y la seguridad de la red son vitales para el éxito.

Los sistemas de seguridad administrados le permiten a las empresas de retail proteger los activos valiosos de la compañía, incluyendo información de ventas y de inventarios, datos de los clientes, y datos de predicciones. Las empresas de retail pueden transferir la carga de la seguridad a un proveedor de servicios confiable, y recibir las soluciones más actualizadas y avanzadas para su protección. Con la seguridad administrada, las empresas pueden reducir el costo y el tiempo que se requieren para efectuar autorizaciones de tarjetas de crédito, mejorar el servicio a clientes y la productividad de los empleados. Las transacciones POS son enrutadas en forma segura sobre una red administrada, garantizando el cumplimiento con VISA/CISP y otras normas de seguridad de la industria.

Con una solución de seguridad administrada de un proveedor de servicios confiable, las empresas de retail pueden implantar políticas de seguridad consistentes a través de toda la empresa. Los sistemas de supervisión de video IP en tienda entregan supervisión en tiempo real y monitoreo central para reducir los robos y proporcionar apoyo a las fuerzas de seguridad públicas para consignar a las personas que sean sorprendidas robando en las tiendas. Proporciona alerta inmediata, 24x7, de actividades sospechosas o de alarmas a los oficiales de seguridad. Las empresas pueden obtener esta capacidad sin invertir en soluciones costosas de seguridad, o en entrenar a personal nuevo. Una solución de seguridad administrada puede proporcionar monitoreo las 24 horas y seguridad robusta a través de firewalls, sistemas de detección de intrusiones, agentes de seguridad, y controles de admisión.

Beneficios de la Seguridad Administrada para las Empresas de Retail
· Proporciona el acceso confiable y seguro a datos financieros, de inventario, y de clientes

· Mejora la seguridad y la velocidad de procesamiento de las transacciones de las tarjetas de crédito y débito

· Garantiza el cumplimiento con VISA/CISP y otros reglamentos de seguridad de la industria para manejar los datos de los clientes

· Proporciona los servicios de seguridad integrados a través de todos los canales, dispositivos, y aplicaciones de retail
· Protege los activos físicos a través del monitoreo de video

Obtenga el Servicio Correcto del Proveedor Correcto

Conozca como los servicios administrados pueden ayudar a las empresas de retail a maximizar los márgenes de ganancia y la productividad, a la vez que enriquecen la experiencia de compra de los clientes en las tiendas. La selección del proveedor de servicios correcto al subcontratar funciones esenciales de ancho de banda de la red es vital para cada empresa. Los proveedores de servicios que utilicen equipo de Cisco en su red simplifican y mejoran en forma importante la experiencia de subcontratación. Los proveedores de servicios que despliegan el logotipo Cisco Powered en la promoción de sus servicios utilizan equipo y tecnología de redes de Cisco de extremo-a-extremo en sus redes y cumplen con las normas de soporte a redes de Cisco. Para las empresas de retail que estén buscando un proveedor de servicios administrados, la designación Cisco Powered proporciona aún más seguridad de que estos servicios funcionarán en forma óptima con su red interna. Para identificar servicios con una designación Cisco Powered Network, busque el siguiente logotipo en los anuncios y otros materiales promocionales del proveedor de servicios.
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Para Mayor Información

Para aprender más acerca de los servicios de seguridad administrados, visite www.SPnamehere.com y http://www.cisco.com/go/managedservices
	Información de Contacto del Proveedor de Servicios
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