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	El Servicio Administrado de Telefonía IP Mejora del Negocio
	


Guía de Ventas

Las soluciones administradas de telefonía IP integran las infraestructuras de voz y de datos en una única red para permitir que los negocios de tamaño medio aumenten su productividad, simplifiquen la administración de sistemas, y reduzcan los costos operativos y de capital para producir beneficios para el negocio. Los negocios intercambian los costos de telecomunicaciones variables por honorarios mensuales predecibles, los cuales son escalables dependiendo de la expansión o de la contracción del negocio. Los servicios de voz para negocios administrados ahorran dinero para las empresas a la vez que proporcionan capacidades avanzadas sobre una red segura y confiable (Figura 1).
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Factores de Negocios

· Aumente la productividad—Los servicios administrados de telefonía IP basados en Cisco® CallManager ayudan a habilitar aplicaciones como mensajería unificada, integración de teléfonos IP de Cisco con sistemas de administración de la relación con clientes (CRM), y otras aplicaciones XML (Extensible Markup Language), respuesta de voz interactiva (IVR), distribuidor automático de llamadas (ACD), y soluciones de productividad telefónicas.

· Reduzca el costo total de propiedad (TCO)—El migrar hacia una red convergente de voz, datos, y video minimiza los costos de llamadas con cargo y reduce los costos de acceso.

· Simplifique el ambiente de redes—La complejidad de implantar la telefonía IP en toda la organización y de mantener el desempeño de la red son administradas y monitoreadas por los técnicos del proveedor de servicios las 24 horas del día para que los negocios en crecimiento se puedan enfocar en sus competencias medulares y requerimientos estratégicos, aprovechando la experiencia del proveedor de servicios.

Perfil del Cliente Objetivo

Los prospectos objetivo con un excelente retorno de la inversión (ROI) para la adopción de telefonía IP administrada incluyen:

· Negocios con múltiples sitios que estén evaluando una WAN convergente para voz y datos para ahorros en costos (desvío de llamadas con cargo entre sitios y enlaces de acceso convergentes)

· Negocios que estén reemplazando o actualizando un sistema PBX (private branch exchange) o un sistema key


– Empresas con la reubicación programada de una o más sucursales
· Empresas que se estén mudando fuera de áreas metropolitanas o que ésten instalando un nuevo sitio

· Compañías recientemente fusionadas o adquiridas que estén consolidando o reevaluando sus requerimientos para los sistemas telefónicos y para la red de datos

· Compañías con sistemas telefónicos que estén alcanzando su capacidad o con un contrato de arrendamiento que esté a punto de terminar
-    Negocios que valoren la facilidad de operación (movimientos, adiciones, cambios, supresiones, y servicio completamente administrado)

· Negocios que estén buscando una ventaja competitiva (integración de voz con las aplicaciones de negocios, aplicaciones de voz nuevas o mejoradas desarrolladas en XML, como un directorio corporativo u hojas del tiempo, correo de voz integrado, mensajería unificada, etc.)

Las industrias deseables incluyen servicios profesionales, servicios financieros, retail, y manufactura

Personas que Toman las Decisiones de Negocios Objetivo

Las preocupaciones principales incluyen comunicaciones efectivas, el costo de horas extras, y la productividad de los empleados.

Como lograr interés:
Mostrarles como la solución de telefonía IP puede:

· Aumentar la productividad a través de mejores comunicaciones de negocios (nuevas

aplicaciones XML, mensajería integrada, extensión de movilidad, etc.)

· Administrar el riesgo—Aprovechar las operaciones de monitoreo y administración de redes del ambiente IP Communications del proveedor de servicios
· Reducir los costos de operación (menores costos de personal, capacitación, y actualización de tecnología en una solución subcontratada)

Enfoque su Atención en las Personas que Toman las Decisiones Técnicas

Las preocupaciones principales incluyen la integración con la red, el costo inicial, y la superioridad técnica.

Como lograr interés:

Mostrarles como la solución de telefonía IP ofrece:

· Riesgo mínimo de migración hacia la telefonía IP con una solución administrada adaptada a sus necesidades

· Solución administrada basada en la tecnología de punta "mejor de su clase"—Cisco CallManager

· Capacidad de deshacerse de funciones que consumen tiempo y costo como monitoreo, coordinación de proveedores, y reportes, permitiendo que el personal de TI se enfoque en otros objetivos importantes

Posicionamiento Sobre Soluciones Alternas

Los beneficios de una solución de telefonía IP administrada sobre soluciones tradicionales de PBXs de multiplexión por división de tiempo (TDM) y Centrex incluyen los siguientes:

· Reduce el TCO

· Reducción en los costos de equipo, cargos de llamadas por cobrar, y mantenimiento—El análisis de TCO de Cisco estima una reducción de aproximadamente 20 por ciento en TCO de soluciones PBX IP basadas en Cisco CallManager en comparación con la administración de PBXs tradicionales.

· Aprovecha completamente las funciones optimizadas de la red IP para el transporte de voz y datos con el objeto de eliminar cargos de llamadas de larga distancia por cobrar entre sucursales.


• Aumenta las opciones de productividad y flexibilidad

· Introduce aplicaciones que elevan la productividad—La plataforma de Telefonía IP de Cisco soporta la introducción de aplicaciones como mensajería unificada, centro de llamadas e IVR, y aplicaciones de productividad basadas en XML.

· Habilita aplicaciones que aumentan la productividad y la colaboración sin el uso de hardware y software costoso y complejo tal y como se requiere en sistemas tradicionales.

· Proporciona flexibilidad—Una solución de telefonía IP administrada soporta la movilidad de usuarios y características consistentes a través de todas las localidades de negocios, incluyendo la extensión de movilidad para mejorar las comunicaciones de negocios a través de toda la organización.

Preguntas de Calificación de Ventas

· ¿Están por terminar en un futuro cercano los contratos de arrendamiento de su(s) sistema(s) actual(es) de PBX(s) o de correo de voz?

· ¿Se están mudando a una nueva instalación? ¿Están integrando sucursales o nuevas divisiones en una solución de telefonía para toda la compañía?

· ¿Están buscando formas de controlar el costo de la infraestructura de red?

· ¿Está usted interesado en reducir o eliminar los cargos de las llamadas por cobrar entre las oficinas?

· ¿Está usted interesado en enlazar múltiples instalaciones sin tener que adquirir un sistema PBX para cada una de ellas?

· ¿Desea eliminar los costos de los movimientos, adiciones, y cambios?

· ¿Pueden las aplicaciones como trabajo remoto, conexión a través de un único número, mensajería unificada, o movilidad inalámbrica apoyar en aumentar la productividad en su organización?

Por Qué Vender Telefonía IP Administrada

· Logre ingresos adicionales—Las ventas de telefonía IP administrada aumentan el uso de la WAN convergente para acomodar tráfico de voz adicional; estas ventas también tienen una alta recurrencia en ingresos adicionales de servicios de redes.

· Venda en forma cruzada otros servicios administrados, incluyendo VPNs multiservicios administradas, LANs administradas, y servicios de seguridad administrados.

· Aumente la utilización de la red—Recomiende ancho de banda para desplegar soluciones de datos y de voz, así como aplicaciones avanzadas.

· Ofrezca ingresos incrementales por servicios IP Communications de valor agregado como servicios del centro de llamadas, mensajería unificada, conferencias, etc.
· Profundice la relación con sus clientes—La venta de soluciones administradas de telefonía IP pueden lograr que su presencia en las cuentas sea más profunda, que obtenga credibilidad, y lo posicione como un consultor cercano a su cliente—haciendo que competir sea más difícil para sus rivales.

Recursos Adicionales

Materiales adicionales que describen las soluciones de telefonía IP basadas en Cisco CallManager, incluyendo white papers, casos de negocio, y materiales de presentación, que pueden ser herramientas útiles en el proceso de ventas, y  pueden ser encontradas en:

http://www.cisco.com/en/US/netsol/ns341/ns121/ns390/ networking_solutions_solution.html
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