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RADIOLOGY LTD. DEPENDE DE UNA RED CISCO DE EXTREMO A EXTREMO PARA VISUALIZAR IMÁGENES EN FORMA DISTINTA. MÁS RÁPIDAMENTE.

Radiology Ltd. reconstruyó su red para mejorar la entrega de imágenes de diagnóstico a médicos y a sus pacientes. Basados en una red de Cisco Systems® de extremo-a-extremo, los escaneos ahora están disponibles casi inmediatamente para ser interpretados—acelerando el diagnóstico y el tratamiento.

DESAFÍO DE NEGOCIOS

Para Radiology Ltd. basada en Tucson, una población en crecimiento significa un negocio en expansión. El crecimiento de los negocios requirieron que la empresa privada propiedad de médicos actualizara su red para cumplir con ciertos objetivos importantes—continuar migrando hacia un ambiente sin "película", mejorar la productividad de los radiólogos, y establecer las bases para las nuevas tecnologías que el crecimiento expansivo pronto requerirá.

Los clientes principales de Radiology, Ltd. son los médicos, los cuales refieren a los pacientes a uno de los ocho sitios de la compañía para procedimientos convencionales de imágenes, como rayos X, ultrasonidos, mamografías, y para Tomografías Computarizadas (CTs) y escaneos de Imágenes de Resonancia Magnética (MRI), así como para necesidades especializadas como escaneos de Tomografía de Emisión de Positrones (PET) basados en medicina nuclear. Radiology Ltd. es una empresa totalmente digitalizada, proporcionando escaneos en tres sitios integrados dentro de los hospitales más grandes de Tucson, y en otras cinco instalaciones.

“Siempre hemos contado con el mejor equipo de imágenes,” explica Eric Nied, director de TI de Radiology Ltd., “y nuestro enfoque es el servicio—acelerando nuestros procesos y mejorando la productividad para regresar los resultados rápidamente a los médicos que refieren a los pacientes con nosotros, para que puedan diagnosticar y dar tratamiento oportunamente. Somos parte del

equipo de soporte para los médicos de la comunidad.” La compañía efectuada más de 600,000 procedimientos al año—totalizando un millón de imágenes cada cinco semanas— y espera crecer en 15% anualmente.

La cantidad de datos que deben ser transmitidos sobre la red de la empresa es enorme. Por ejemplo, una mamografía digital promedio es de aproximadamente 120 megabytes, y un MRI frecuentemente puede exceder 700 megabytes. Además, conforme la tecnología de imágenes continúa evolucionando al proporcionar "rebanadas" más delgadas y más líneas de escaneo, el tráfico de la red crece exponencialmente.

La red original de Radiology, Ltd. enlazaba ocho sitios con una red de microondas, la cual transportaba datos entre la casa matriz y los sitios satélites. Enlaces T1 proporcionados por un carrier transportaban voz. El alto volumen había sobrepasado la capacidad de los switches de la capa de acceso de la empresa, muchos de los cuales estaban operando con una utilización de CPU del 70 al 90 por ciento. La baja confiabilidad entre los sitios de imágenes hacía muy difícil
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enviar datos en forma consistente sobre la red. Con las predicciones de alto crecimiento y los planes para una nueva oficina central, la capacidad limitada estaba deteniendo a la empresa. Nied y su equipo decidieron rediseñar la red.

SOLUCIÓN DE REDES

Radiology Ltd. seleccionó a Calence, un Asociado Cisco® Gold Certified, para ayudarle a diseñar y a implantar la nueva red. Calence es un líder en la construcción y administración de redes y se enfoca en ayudarle a los negocios a acelerar su desempeño alineando la tecnología de redes, la organización, y las capacidades con las estrategias empresariales. La metodología de Calence involucra la evaluación inicial de la red, la recolección de requerimientos, y la recomendación de las mejores prácticas y soluciones para la implantación de la red específica.

“Nosotros proporcionamos un plan sólido, en conjunto con el diseño, la construcción, y la implantación, así como el soporte durante la transición,” dice Mike Baumann, director de desarrollo de negocios para Calence. La red de Radiology requeriría de todos estos servicios. Como parte del rediseño de la red, Calence trabajó en conjunto con Time Warner Telecom, un miembro del Programa Cisco Powered Network, para implantar la red utilizando fibra y líneas T1 y para entregar servicios administrados de Internet y de LAN nativo. Al seleccionar los servicios administrados de Time Warner Telecom, Radiology Ltd. obtiene el aumento en el desempeño de la red para la entrega rápida de imágenes digitales con alta confiabilidad.

“Fuimos capaces de tender fibra hacia los sitios de Radiology y de proporcionar servicios basados en Ethernet a velocidades de 100-megabits por precios comparables al precio que ellos estaban pagando por conexiones DS-3 (45 Mbps),” explica Corey Heard, ejecutivo de cuenta para las Cuentas Empresariales de Time Warner Telecom. “Entregamos anillos redundantes de fibra protegidos por SONET con las plataformas de aprovisionamiento de multiservicios (MSPP) Cisco ONS 15454 y tecnología Ethernet, proporcionando la alta disponibilidad que requerían y la capacidad de continuar utilizando la tecnología con la cual ya están familiarizados.” Time Warner Telecom instaló fibra hacia las oficinas centrales y sitios remotos de Radiology Ltd., permitiendo que la empresa conectar a todas sus ubicaciones sobre un transporte óptico robusto de alto ancho de banda.

El núcleo de la red de Radiology está basado en switches redundantes Cisco Catalyst® 6509 con los módulos de switches de malla que pueden entregar un caudal máximo de hasta 256 gigabits por segundo. Los switches Cisco Catalyst 6509 se conectan a los switches Cisco Catalyst 3550, los cuales soportan las plataformas de computadoras de escritorio y portátiles de la compañía. Los switches Cisco Catalyst 6509 también se conectan al MSPP Cisco ONS 15454. Propiedad de Time Warner Telecom, la plataforma MSPP Cisco ONS 15454 proporciona la conexión a sus enlaces de fibra de 100-megabits.

En la ubicación del hub de la empresa, un ruteador Cisco 7200 Series proporciona las interfaces hacia la red Ethernet—a través del Cisco Catalyst 6509— y hacia Internet sobre la red de Time Warner Telecom. Un segundo ruteador Cisco 7200 Series se utiliza para conectar una ubicación de Radiology en Oro Valley, más allá de los límites de la ciudad. Éste se conecta a la red de fibra de Time Warner Telecom utilizando una conexión DS-3 y un circuito Tipo 2, para que el tráfico sea enrutado sobre la red de Time Warner Telecom a Qwest para la entrega final. El ruteador Cisco 7200 Series también proporciona un rango de características, como listas de control de acceso (ACLs), las cuales complementan la seguridad general de enrutamiento y la conectividad para una gama de aplicaciones que los médicos utilizan. La recolección de datos NetFlow en el ruteador Cisco 7200 Series monitorea y recolecta flujos de datos estadísticos, permitiendo que Radiology Ltd. entienda los patrones y comportamientos del tráfico para facilitar la administración y para mejorar el uso del ancho de banda de la red.

Los sitios remotos de Radiology Ltd. están conectados utilizando el Servicio Internet Ethernet (EIS) de Time Warner Telecom y el servicio NLAN metro Ethernet de Time Warner Telecom que corre sobre enlaces de fibra punto-a-punto de 100-Mbps. Cada sitio también hospeda un MSPP Cisco ONS 15454, el cual termina el tráfico y lo entrega a los switches Cisco Catalyst 4003 o a las plataformas de acceso de multiservicios Cisco 3600 Series. Los ruteadores Cisco 3600 corren el Protocolo Hot Standby Router (HSRP) y proporcionan capacidades de enrutamiento WAN; también conectan a sistemas de imágenes para diagnóstico, como escaners CT y MRI, a la red. Los escaneos de los pacientes se envían directamente a los Sistemas de Comunicación y Archivo de Imágenes (Picture Archiving and Communication Systems - PACS) de Radiology, Ltd. a través de la red, en donde están disponibles para interpretación. El servicio NLAN administrado de Time Warner Telecom tiene la designación Cisco Powered Network, significando que el servicio es entregado sobre una red construida con productos y tecnologías de Cisco de extremo-a-extremo. Ópera en forma transparente con la propia red Cisco de Radiology.

“En el pasado, se podría requerir de un día y medio para entregar películas al médico que nos refirió al paciente,” dice Ben Armstrong, director adjunto de TI. “Ahora, las imágenes pueden estar disponibles 5 minutos después del examen. El tipo de volumen de producción de la red que ahora tenemos es simplemente fenomenal, y nos permite ajustar y agregar muchas funciones rápidamente.”
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VALOR DE NEGOCIOS

La diferencia en rendimiento es observable para los usuarios de la red. En la actualidad, Radiology está experimentando un aumento de 27 por ciento en el volumen de producción de la red y un aumento de 45 por ciento en la respuesta de la red—y prácticamente sin quejas para el grupo de TI.

“Nos esforzamos como cualquier negocio para mejorar el desempeño y la eficiencia,” dice Armstrong. “Una gran mejoría en la disponibilidad es crítica para los ingresos y para la confianza de los pacientes. Cuando algo no está funcionando, o está operando con lentitud, impacta en forma dramática al cuidado de los pacientes. La entrega de cuidados para los pacientes es nuestro negocio, y la nueva red mejoró en forma significativa nuestra capacidad de entregar.”

La productividad de los radiólogos también ha aumentado dramáticamente—hasta un aumento de 30 por ciento, estima Nied. En el pasado, los médicos tenían que esperar hasta que las películas fueran reveladas o entregadas, recolectar imágenes previas de otros sitios para poder compararlas, y sentarse enfrente de una caja de luz con un altero de  transparencias, leyéndolas mientras dictaban. Ahora, a través del sitio Web de Radiology Ltd., los médicos pueden recuperar las imágenes de sus pacientes en forma segura 5 minutos después de que el procedimiento se  efectúa, visualizándolas directamente en sus propios sistemas de escritorio. Esto no tan sólo ahorra tiempo, sino que permite que los médicos utilicen una gama de herramientas de modelaje tridimensional y de visualización, otorgándoles un mejor entendimiento acerca de lo que las imágenes revelan.

“Y los radiólogos no son exactamente baratos,” se ríe Nied. “La red nos permite utilizarlos en forma más eficaz y proporcionar un  mejor soporte para nuestros sitios ubicados en los hospitales. Tenemos radiólogos de guardia desde las 11 p.m. hasta las 7 a.m. para proporcionar la pericia de interpretación para cuidados de emergencia. Podemos enviarles imágenes sobre esos enlaces rápidos de punto-a-punto, y ellos pueden interpretar la imagen y reportarse de regreso, ahorrando aproximadamente 45 minutos para cada caso.”
La red también permite que Radiology Ltd. continuamente actualice sus capacidades y agregue nuevas formas de trabajo. La empresa ha podido ajustar su aplicación Amicas de teleradiología y PACS para enfrentar la demanda creciente y entregar imágenes intensivas en datos sobre la red. Radiology ha agregado escáners CT y MRI directamente a su red, así como herramientas de modelaje tridimensional poderosas que proporcionan información adicional a las imágenes.

	“Ahora poseemos la capacidad de implantar cualquier cosa que necesitemos. Podemos fácilmente ir a la siguiente generación de capacidades, y eso es crítico para el retorno de nuestra inversión.”

—Eric Nied, director de TI, Radiology Ltd.


“El tener esa escalabilidad es valioso,” dice Armstrong, “ya que podemos actualizar el Software Cisco IOS® en el hardware existente y no requerimos efectuar un cambio de sistemas completos. Hemos agregado un número significativo de nuevos procedimientos médicos y de nuevo equipo de imágenes médicas a nuestra red sin  hacer nada. Podemos efectuar cambios según se necesiten y traer nuevas capacidades en línea muy rápidamente.”

“Radiology Ltd. nos ha expresado muchas veces su satisfacción con la red, y con nuestro desempeño,” dice Heard. “La empresa está extremadamente complacida—desde la entrega de servicio hasta la simplicidad técnica de conectar su equipo Cisco directamente en nuestro Ethernet. Ha sido muy sencillo de implantar para Radiology, y ha sido extremadamente confiable.”

SIGUIENTES PASOS

Dos nuevos sitios están siendo agregados a la red conforme Radiology Ltd. continúa creciendo. Los planes futuros exigen explorar opciones como telefonía IP y soluciones de acceso inalámbrico. Nied be oportunidades para mejorar aún más la experiencia de los pacientes en los sitios de la compañía optimizando los procesos de recepción y de registro de los pacientes utilizando una solución inalámbrica de touch-pad que podría entregar los datos de registro de los pacientes directamente en los expedientes electrónicos de los mismos, en conjunto con las imágenes de sus procedimientos. El objetivo es convertirse en una empresa sin papel y sin película.

“Ahora poseemos la capacidad de implantar cualquier cosa que necesitemos,” dice Nied. “Diseñamos la red para que podamos en forma sencilla movernos hacia la nueva generación de capacidades sin tener que efectuar una actualización mayor, y esto es realmente importante cuando se considera el retorno sobre nuestra inversión.”
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PARA MAYOR INFORMACIÓN

Para conocer más acerca de las soluciones de cuidados de la salud de Cisco, vaya a www.cisco.com/go/health para conocer más acerca de las soluciones enrutamiento de Cisco, vaya a: www.cisco.com/go/routing
Para conocer más acerca de las soluciones de conmutación de Cisco, vaya a: www.cisco.com/go/switching
Para conocer más acerca de las soluciones ópticas de Cisco, vaya a: www.cisco.com/en/US/products/hw/optical/index.html
Para conocer más acerca de las soluciones de seguridad de Cisco, vaya a: www.cisco.com/go/security
Para conocer más acerca de las soluciones Metro Ethernet de Cisco, vaya a: www.cisco.com/go/metro
Para conocer más acerca del programa Cisco Powered Network y para encontrar un proveedor de servicio recomendado por Cisco, vaya a: www.cisco.com/cpn Para conocer más acerca de los servicios de red administrados, vaya a: www.cisco.com/go/managedservices Para conocer más acerca de Time Warner Telecom, Inc., vaya a: www.twtelecom.com Para conocer más acerca de Calence, vaya a: www.calence.com
Para conocer más acerca de Radiology Ltd., vaya a: www.radltd.com
Este caso de cliente está basado en información proporcionada por Radiology, Ltd. y describecomo esa organización en particular se beneficia de la implantación de productos de Cisco. Muchos factores podrían haber contribuido a los resultados y beneficios descritos; Cisco no garantiza resultados comparables en cualquier otro caso.

CISCO PROPORCIONA ESTA PUBLICACIÓN COMO ESTÁ, SIN GARANTÍA DE NINGÚN TIPO, YA SEA EXPRESA O IMPLÍCITA, INCLUYENDO LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS DE COMERCIALIZACIÓN O DE IDONEIDAD PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR. Algunas jurisdicciones no permiten la limitación de responsabilidades o de garantías expresas o implícitas; por lo tanto, esta limitación de responsabilidades podría no aplicar para usted.
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RESUMEN EJECUTIVO


RADIOLOGY LTD.


Radiology Ltd. es una firma propiedad de médicos que ha proporcionado servicios de imágenes en Tucson por más de 50 años. Más de 48 radiólogos certificados proporcionan servicios de imágenes digitales de alta calidad a la comunidad de Tucson, incluyendo rayos X., CT, MRI, ultrasonido, DEXA, fluoroscopía, mamografía, y escaneo PET.


INDUSTRIA


Imágenes para Cuidados de la Salud


DESAFÍO DE NEGOCIOS


Aumentar la disponibilidad de la red para transportar enormes archivos de imágenes para diagnóstico


Mejorar la productividad de los radiólogos y por ende, la satisfacción de los médicos


Construir la base para agregar capacidades futuras, como telefonía inalámbrica e IP


SOLUCIÓN DE REDES


Soluciones de enrutamiento y de conmutación de Cisco Systems®


Soluciones para cuidados de la salud de Cisco® 


Soluciones ópticas de Cisco


Soluciones de seguridad de Cisco


Servicios SMARTnet® de Cisco


Time Warner Telecom proporciona servicios administrados a Radiology Ltd., incluyendo el Servicio Internet Ethernet (EIS) y el Servicio de LAN Nativo (NLAN). Time Warner Telecom también es un miembro del Programa Cisco Powered Network, logrando esta designación al mantener altos niveles de calidad en su red y basando sus servicios de extremo-a-extremo en equipo Cisco, utilizando plataformas probadas como la Plataforma Cisco ONS 15454 Multiservice Provisioning (MSPP), ruteadores Cisco 7600 Series, y switches Cisco Catalyst® 3550 Series. Los proveedores miembros del Programa Cisco Powered Network ayuda a que los clientes reduzcan costos de capacitación, activen características avanzadas del Software Cisco IOS®, mejoren el desempeño de las aplicaciones, y se beneficien de las normas de soporte de Cisco.


VALOR DE NEGOCIOS


Mejoró la respuesta de la red en 45 por ciento


Mejoró significativamente la disponibilidad de la red


Redujo el tiempo de lectura para casos de emergencia en aproximadamente 45 minutos por caso














