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RED DE EDUCACIÓN SUPERIOR DE NUEVA JERSEY (NJEDGE.NET), UN CASO DE ESTUDIO DE VPN IP

RESUMEN

NJEDge.Net es un consorcio sin lucro de 45 colegios y universidades en Nueva Jersey dedicado a promover la colaboración entre sus instituciones asociadas en todo el estado a través de la integración de tecnologías existentes y emergentes para enseñanza, investigación y servicio público. NJEDge.Net seleccionó a Verizon y a Cisco Systems® para diseñar, instalar y administrar una red multiservicios interactiva que facilitara nuevos programas de grados conjuntos, colaboración institucional, y aprendizaje en línea entre sus instituciones asociadas. En conjunto, Verizon y Cisco® no tan solo proporcionaron la conectividad troncal de la red y el acceso básico a Internet, sino también los servicios de red privada virtual con protocolo Internet (IP-VPN) y un servicio de portal de video administrado multimillonario.

PERFIL DEL CLIENTE

NJEDge.Net fue creado para proporcionar y apoyar una gran variedad de necesidades y requerimientos de tecnología de las instituciones de educación superior localizadas en el estado de Nueva Jersey. Los servicios habilitados por NJEDge.Net extienden el alcance de la educación superior a alumnos fuera del campus, K-12 y a los miembros corporativos y comunitarios a través del estado. La población a la cual sirve NJEDge.Net incluye más de 400,000 estudiantes de tiempo completo y de tiempo parcial, 10,000 maestros de tiempo completo y de tiempo parcial y 55,000 empleados.

Verizon y Cisco en colaboración proporcionaron la infraestructura personalizada de telecomunicaciones para la troncal de datos, voz y video para la red del consorcio NJEDge.Net. Verizon aportó el conocimiento y la experiencia de un proveedor confiable de servicios de comunicaciones y Cisco aportó los altos conocimientos de inter-redes avanzadas. Juntas, las dos compañías pudieron proporcionar una solución efectiva en costos diseñada específicamente para responder a las necesidades de redes de la organización.

El servicio VPN IP personalizado está basado en la infraestructura de redes de Verizon habilitada por MPLS (multiprotocol label switching).1 Esta tecnología permite que el consorcio acelere el despliegue de aplicaciones de TI de misión crítica con ancho de banda escalable y que integre múltiples aplicaciones sobre una única conexión de red. Adicionalmente, NJEDge.Net puede soportar aplicaciones avanzadas como Internet2 sobre una red consciente de calidad de servicio (QoS). La infraestructura de red también soporta el Protocolo EIGRP (Enhanced Interior Gateway Routing Protocol) de Cisco en una comunidad de interés seleccionada.

SITUACIÓN

NJEDge.Net deseaba trabajar con compañías que le ayudaran al consorcio a posicionar al estado de Nueva Jersey como líder de las prácticas educativas mediadas por tecnología. Más específicamente, el Consejo del Presidente de Nueva Jersey deseaba construir una red avanzada que enlazara a todos sus colegios y universidades y que lograra economías de escala. Para cumplir con esta meta, NJEDge.Net necesitaba reemplazar las redes heterogéneas de emisión de video, datos privados e Internet, así como su sistema de videoconferencias anticuado.

1 Verizon Select Services Inc proporciona el servicio VPN-IP.
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DESAFÍOS

Uno de los desafíos significativos enfrentados por NJEDge.Net fue el desarrollar esta solución de red sin cambiar los métodos de acceso a LANs y WANs existentes de los asociados del consorcio y al mismo tiempo preservar la privacidad del tráfico intranet de los asociados. Una red con alto ancho de banda y habilitada con QoS respondió a este desafío a la vez que habilitó a aplicaciones de aprendizaje a distancia y ambientes avanzados de colaboración como Internet2.

Otros desafíos incluían:

· Implantar nuevas formas de colaboración interinstitucional y programas de grados conjuntos

· Extender la accesibilidad de las instituciones y el alcance para estudiantes fuera del campus

· Crear ambientes óptimos para sistemas de administración de aprendizaje para apoyar la enseñanza y el aprendizaje en todo el estado

· Proporcionar aplicaciones de redes avanzadas como Internet2

· Proporcionar seguridad de red actualizada

Adicionalmente, la red necesitaba tener la capacidad de transportar de manera eficiente y efectiva en costos voz, video y datos.

SOLUCIÓN

Verizon proporcionó para NJEDge.Net una solución VPN-IP completa a nivel de todo el estado, entregada sobre una red habilitada por MPLS, construida de​ extremo-a-extremo con equipo de Cisco Systems. Verizon también proporcionó un portal de video personalizado, permitiendo que NJEDge.Net extendiera el alcance institucional de aprendizaje a distancia con tecnologías de videoconferencias sofisticadas y con herramientas de colaboración.

La red proporciona el ancho de banda escalable y la flexibilidad requerida para acomodar múltiples tecnologías de acceso desplegadas en cada colegio o universidad, permitiendo que las instituciones asociadas se unieran a la red sin la necesidad de adquirir nuevo equipo de acceso a redes en sitio. La arquitectura MPLS también proporciona confiabilidad y seguridad a la par con el servicio Frame Relay o Asynchronous Transfer Mode (ATM), y Verizon respalda la arquitectura de su red que contiene tecnología de punta  con contratos de nivel de servicio (SLAs).
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Sin requerir una red dedicada o privada, el tráfico de NJEDge.Net ahora fluye en forma segura sobre la infraestructura de red habilitada por MPLS de Verizon. Más aún, el servicio VPN-IP de Verizon que NJEDge.Net adquirió es un servicio con la designación Cisco Powered Network— significando que está operado sobre una red construida de extremo-a-extremo con equipo de Cisco con las más altas normas de desempeño y confiabilidad. El inspirar este nivel de confianza es crítico para los negocios que deseen subcontratar toda, o parte de su red, a proveedores de servicios calificados como Verizon.

BENEFICIOS

Este proyecto cooperativo ha permitido que los colegios y universidades asociadas como Rutgers, Stevens Institute of Technology, Drew, Fairleigh Dickinson, New Jersey Institute of Technology   y Seton Hall accedan a Internet con conexiones más veloces y que compartan recursos entre todas las instituciones. También ha permitido el acceso a fondos estatales para donaciones y para financiar actualizaciones de sistemas de la infraestructura existente.

Al implementar tecnología de redes seguras y de alta calidad, NJEDge.Net ahora cosecha los beneficios y características de una red privada a la vez que redujo su costo total de propiedad. El Servicio VPN-IP de Verizon soportar aplicaciones avanzadas como Internet2, conferencias de video y aprendizaje a distancia en tiempo real, acceso remoto a instrumentación científica costosa, así como a la Universidad Virtual de Nueva Jersey de NJEDge.Net ; un proyecto de capacitación de la fuerza laboral.

Gracias a su nueva red, NJEDge.Net es capaz de aprovechar las economías de escala, proporcionar oportunidades expandidas para integrar tecnologías emergentes y promover nuevas formas de colaboración interinstitucional.
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